
30. évfolyam, 8. szám A város lapja 2017. március 3., péntek

A HÉT EMBERE KASZAP ISTVÁNA vidámságé volt a főszerep

Kereplővel és dobbal hangoskodtakÚjra együtt volt
a tanári kar

A terembe szinte alig lehe-
tett bejutni, annyi jelmezes 
izgett-mozgott bent. A szü-
lők és a családtagok is szép 
számmal érkeztek, hogy lás-
sák gyermekeik produkcióját 
a délután folyamán. Mert hát 
a farsang a bulizásról szól, így 

az osztályok saját koreográfiá-
jú műsorral készültek az em-
lékezetes eseményre. Tizenhat 
zenés bemutatót láthatott a 
közönség, amelyek között ak-
robatikus rock, manóinvázió, 
zumba és limbó is volt.

A zenés-jelmezes felvonu-
lást követően zsákbamacska, 
tombola, játszóház és táncház 
várta a gyerekeket. Nagy si-
kert aratott a zsákban futás, a 
csocsózás, a párnafoglaló és a 
hulahoppozás is, amit szinte 
minden esetben nehezített a 
felvett maskara, így a progra-
mon nem volt hiány az önfe-
ledt nevetésből és az ügyetlen-
kedésből sem. 

Több szülőtől is elcsíptem 
egy-egy mondatfoszlányt, mi-
szerint nem költöttek semmit 
a jelmezekre, maguk csinálták 
azt csemetéikkel közösen, ott-
honi alapanyagokat felhasz-
nálva, esetleg rokonoktól, ba-
rátoktól kölcsönkérve. Jó volt 
hallani, hogy nem a csilivili, 
drága jelmezek tették a fiata-
lokat szupersztárrá/macivá/
hercegnővé, hanem a család-
dal együtt töltött idő és a kre-
ativitás.

SzR.

A betörők jól megfértek a nyuszikkal, az amerikai fo-
cistával, a csigával és a pappal a zombik gyűrűjében az 
őrületes délutánon, ahol mindenki egy kicsit azzá vál-
tozott, amivé akart. Elvégre itt a farsang, így állt is a bál 
a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola 
és Gimnázium sportcsarnokában, ahol az alsós diákok 
tanáraikkal együtt mulattak órákon át.

Manóinvázió az alsósok farsangján� (Fotó: Györkös)

Kiszebáb, szalmabáb, cso-
da-klassz a maskarád! Jól né-
zel ki, remekül, a tél biztos 
menekül – skandálták a ne-
gyedikesek egyszerre a Fekete 
István – Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimnázi-
um József Attila utcai épületé-
nek udvarán, ahol a téltemető 
népszokás miatt gyűltek össze 
az alsósok a pedagógusaikkal.

Gyerektömeg és hangzavar 
töltötte be a teret, a sarokban 
épp meggyulladt a kiszebáb 
bokája. Mondókák repkedtek, 
versek harsogtak, zajt csapott 

a kereplő, a dob és más zene-
szerszámok. Az ifjúság éljen-
zett és a tavaszt hívta, elég volt 
már a télből, hallatszott a kör-
ből a gyerekek kívánsága.

A babona szerint a kisze-
báb égetése megszabadítja az 
embereket minden bajtól. A 
téltemető népszokás igen ked-
velt volt a falusiak körében. 
Ma már csak elvétve találkoz-
hatunk vele, az iskolában a 
pedagógusok mégis feleleve-
nítették a hagyományt, hogy 
a gyermekek megismerhessék.

Eredetileg a kiszebábot és 

a zajkeltő szerszámokat is fi-
atalok készítették, amivel a 
település főterére vonultak. 
Közben nagy hanggal télűző 
rigmusokat kiabáltak és zajt 
csaptak. A vonulás a téren fel-
állított máglyánál ért véget, 
ahol az összegyűlt személyek 
gondűző cédulákat tűztek fel 
a kiszebábra, majd bedobták a 
tűzbe. A papírokra azt írták fel, 
hogy ki mitől szeretne megsza-
badulni. A máglya elhamvadá-
sáig tavaszköszöntő versikéket 
és dalokat énekeltek.

SzR.

Városunkat is elérte a Hang-
hullám. A három fordulós, 
gálával záruló zenei tehetség-
kutató versenyt Kaszap István 
2014-ben Sümegen szervezte 
meg először, most a második-
nak Ajka ad otthont. A szerve-
ző több szállal kötődik a város-
hoz, a legerősebben azzal, hogy 
életének nagy részét itt élte le. 

Az országos programot egy 
Ajkán jól ismert rendezvény-
szervező irodával, Rejtőné 
Csizmadia Mártával és Csor-
dásné Rejtő Anettel közösen 
szervezi. Márta az első Hang-
hullám egyik versenyzője volt, 
aki azóta is foglalkozik zené-
vel. Anett fiatalabb fia, Máté, 
szintén részt vett a vetélkedőn. 
Ő ma már elismert gyermek-
színész és folyamatosan fej-
leszti énektudását. A Hang-
hullám a többiek előtt is meg-
nyitotta az ajtókat a kitörés 
felé. Kaszap István, vagy aho-
gyan mindenki ismeri, Kaszpi, 
aki maga is OSZK szakvizs-
gával rendelkező tánczenész, 
tudja, hogy milyen sokat ad az 
embernek a zene, a közönség 
szeretete, a taps, a vidáman 
táncoló közönség. Külföldön 
és Amerikában is kipróbál-
ta magát. Szabadideje szinte 
nincs is, hisz itthon évente 
körülbelül hatvan felkérésnek 
tesz eleget, munkája, vállal-
kozása, a hangstúdió vezeté-
se, és a lézershow produkciók 
mellett. Repertoárja közel 

1 100 dalból áll, folyamatosan 
tanul, és szerzi be a legkor-
szerűbb fény- és hangtechni-
kai eszközöket, hisz exkluzív 
Balaton-parti szállodákban is 
játszik zenés esteket. A Hang-
hullám verseny teljes hang- és 
fénytechnikai kiszolgálását ő 
készíti, hogy a versenyzőkön 
kívül a közönség is bőséges él-
ménnyel gazdagodjon. Hang-
stúdiója több versenyzőnek 
segít a megfelelő zenei alap el-
készítésében, hogy mindenki 
egyenlő eséllyel indulhasson. 
A közönség többnyire könny-
űzenei dallamokat hallhat, de 
musicalrészletek és saját dalok 
is elhangoznak majd. Több aj-
kai kórus lemezének is ő volt 
a hangmérnöke, hisz hang-
stúdiójában közel nyolcvan 
lemez készült már el, a rock 
zenétől a hangos könyvekig. 
A verseny különleges élmény 
számára, hisz a jelentkezők 
először riválisként tekintenek 
egymásra, majd a fordulók 
során a zene szeretete barát-
ságokat sző, és csodálatos 
közösségeket kovácsol össze. 
A döntőben már mindenki 
szurkol a másikért, mindenki 
igyekszik tanácsokkal, ötle-
tekkel szolgálni a társuknak 
a jobb produkció érdekében. 
Ez teszi boldoggá Kaszpit és 
ezért lesz felejthetetlen élmény 
mindenkinek a Hanghullám 
tehetségkutató verseny.

� (Fotó: Györkös)

Nagy lánggal égett a kiszebáb� (Fotó: Györkös)

A böjt
a lelket erősíti
Hamvazószerdán, amely az 
idén március elsején volt, 
kezdődik a negyven napos 
húsvét előtti böjti szezon.
A böjt a hívő ember számára 
az önfegyelem és lemondás 
gyakorlása, ezért szinte min-
den vallásban fontos sze-
repet tölt be. A húsvét előtti 
nagyböjtöt évszázadokon 
keresztül a katolikus egyház 
nagyon szigorúan betartatta, 
negyven napig nem volt sza-
bad húst enni, Nagypénteken 
pedig semmi állati eredetű 
táplálékot, halat, de még to-
jást, és tejet sem volt szabad 
fogyasztani. 
A böjt nem csupán a fogyasz-
tott ételek mennyiségi korlá-
tozását jelenti, a hívő a böjt 
idején másról is lemondhat, 
például kevesebbet néz tele-
víziót, nem fogyaszt alkoholt, 
édességet. 
A böjt nem azonos a most 
divatos léböjtkúrával, nem a 
testsúlycsökkentés a célja, 
hanem az önfegyelem erősí-
tése, a lemondás gyakorlása.
A negyven nap alatt két szi-
gorú böjti nap van, a hamva-
zószerda és a nagypéntek. 
A hívők mindkét napon há-
romszor étkeznek, és csak 
egyszer laknak jól. Természe-
tesen húst sem fogyaszta-
nak semmilyen formában. A 
böjtölés a 18. életév betölté-
sétől az ötvenkilencedik be-
töltéséig kötelező, a hústila-
lom megtartása pedig a 14. 
életévtől az élet végéig.

(ta)

Az idő múlását a névvál-
tozás is mutatja, hiszen a II. 
számú Állami Általános Is-
kola, majd Mikes Kelemen 
Általános Iskola, jelenleg pe-
dig Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola 
egykori tanárai, tanítói gyűl-
tek egybe baráti beszélgetésre.

Horváth Magdának, a Ha-
gyományőrző Regös Nyug-
díjas Klub vezetőjének meg-
hívására 16 egykori pedagó-
gus érkezett a településrész 
közösségi házába. A néhány 
évig igazgatóként is tevékeny-
kedő klubvezető első próbál-
kozása volt ez az összejövetel, 
amely a 800 éves városi vetél-
kedés kapcsán fogalmazódott 
meg benne. A műsorra utalva 
megköszönte Kersner István-
né Marikának a biztatását, 
aggódását, és Ertlné Mórocza 
Máriának a közreműködését, 
segítőkészségét, a gyermekek 
felkészítésében.

Örömmel töltötte el, hogy 
ennyi év után ismét együtt 
vannak. Véleménye szerint a 
falu közösségéért a legtöbbet 
a pedagógusok tettek. Vis�-
szatekintett, mint pedagógus 
család gyermeke. Évtizedek 
alatt tisztelet és szeretet övez-
te valamennyiüket. Egykori 
igazgatójára, Ertl Jánosra em-
lékezve hangsúlyozta, hogy 
irányítása alatt megtanulta, 
hogy a nyugodt légkör a leg-
fontosabb tényező, ami meg-

hitté, kiegyensúlyozottá tette 
a tantestület közösségét. 

Baráti beszélgetések köz-
ben előkerültek a fényképek, 
amelyeken a gyermekeket 
és az unokákat mutogatták 
büszkén egymásnak. A leg-
idősebb pedagógus Lazarik 
Lygia volt 85 évesen. Az örök-
mozgó, állandóan úton levő 
tanárnő napjainkban karita-
tív tevékenységet folytat. A 
környezetében élő rászorul-
tak mindennapjait könnyíti 
meg. Elmondta, hogy nagyon 
szeretett Tósokberénden ta-
nítani, mert itt őszinte gyer-
mekek tanultak és közvetlen 
kapcsolatban volt a szülőkkel 
és a kollégákkal. A legfris-
sebb nyugdíjas tavaly ment 
nyugdíjba Ertlné Vera, aki-
nek iker unokái születtek és, 
ha csak teheti, velük tölti az 
idejét. Mindnyájan az iskola 
családias légkörére, falusias 
jellegére emlékeztek szívesen. 
Tapintatosan kedvenc tanít-
ványt senki sem említett, de a 
rossz fiúkat sem hozták szóba 
név szerint. Az együtt töltött 
néhány óra minden perce 
öröm volt számukra. Miha-
marabbi találkozás reményé-
ben búcsúztak el egymástól.

A vendéglátásról a Regös 
Nyugdíjas Klub tagjai gon-
doskodtak, akik hidegtálat és 
sok finom süteményt kínál-
tak.

Cs.B.É. 
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Csordásné Rejtő Anett főszer-
vező hangsúlyozta, hogy a 
Hanghullámmal országosan 
szeretnék felhívni az emberek fi-
gyelmét a tehetséggondozás fon-
tosságára, ugyanis rengeteg em-
ber van hazánkban, a megyében 
és Ajkán is, akik nem kapnak 
lehetőséget, hogy megmutathas-
sák magukat, pedig kiváló ének-
hanggal, vagy hangszertudással 
bírnak. Elsősorban róluk fog 
szólni a műsor, ami nem kizá-
rólag verseny, inkább felkarolás.

A szervezők szerint a későb-
biekben Ajka lehet a bölcsője a 
tehetséggondozásnak, ugyanis 
a városvezetés, a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ munkatársai, illetve a 
helyi cégek is támogatják a kez-
deményezést.

Rejtőné Csizmadia Márta, a 
másik főszervező elárulta, úgy 
állították össze a zsűrit, hogy ők 
is segíteni tudják a tehetségeket 
az előre jutásban. Szücs Kriszti-
án, Beck Zoltán, Kis Kamilka, 

Szászik Melinda és Abaházi 
Csaba az elődöntőkben jó ta-
nácsokkal látják majd el a ver-
senyzőket. A középdöntőre és a 
döntőre való felkészülésnél pe-
dig egyéni értékeléseket adnak. 
Nem titkolt szándékuk, hogy 
mentorokként segítsék a ver-
senyt követően is az indulókat.

A sajtótájékoztatón elhang-
zott, hogy rengeteg támogató és 
szponzor állt a kezdeményezés 
mellé. A verseny fődíja három-
százezer forint lesz Ajka Város 
Önkormányzatának felajánlá-
sával, de valakik (egyelőre még 
inkognitóban) díjazzák a legte-
hetségesebb Ajka környéki ver-
senyzőt is. A szervezők szerint 
a Hanghullámon mindenki 
nyerni fog, az indulók és a né-
zők egyaránt.

Kaszap István ötletgazda ki-
emelte, hogy az indulókat kor-
szerű hang- és fénytechnikával 
tisztelik meg, de lesz fotófal és 
igény esetén kivetítő is, ahol 
azok is nyomon követhetik a 
versenyeket, akik nem férnek 
be a művelődési ház színházter-
mébe. 

A szervezők elképzelései sze-
rint mindenki élményekkel 
gazdagodhat a rendezvényso-
rozat ideje alatt, ugyanis sok 
fellépő előadó és együttes sa-
ját dalokkal, szerzeményekkel 
érkezik, így a közönséget első 
hallásra érheti el az a Hang-
hullám, amelyből később sláger 
lesz. Sőt olyanok is jelentkeztek 
a versenyre, akik korábban már 
megnyertek egy-egy tehetség-
kutatót. 

Eddig a megye számos pont-
járól érkeztek megkeresések, 
de Pécsről, Budapestről és Zala 
megyéből is lesznek verseny-
zők, így a nézőknek valószínű-
leg egész délutános programot 
tudnak kínálni a tehetségkutató 
ötletgazdái, akik egyelőre még 
titokban tartott sztárvendégek-
kel (is) készülnek a publikum 
szórakoztatására. A produkció-
kat az egyik kereskedelmi tele-
vízió munkatársai is szemlézik 
majd.

A versenyzőkről felvételek 
készülnek, amelyek bármikor 
visszanézhetők a Hanghullám 
weboldalán. (www.hanghul-
lam.hu). A show hamarosan 
indul. Március 5-én a szólóéne-
kesekért, 12-én pedig a zeneka-
rokért és az énekegyüttesekért 
szurkolhatunk az elődöntők-
ben. A középdöntő április 2-án 
lesz, de a fő attrakciót május 14-
én a döntőben és június 11-én 
a műsorhoz kapcsolódó gálán 
hallhatja és láthatja a közönség.

SzR.

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ    Érkezik a Hanghullám

Itt mindenki nyerni fog!
Csak a szorgalom, a tudás,
a munka vezet hosszú távon
eredményre

Segítő szakemberek
tanácskoztak

Író-olvasó találkozó
politikai háttérrel

Kaszap István, Rejtőné Csizmadia Márta és Csordásné Rejtő Anett a sajtótájékoztatón
� (Fotó: Györkös)

Tíz nehézsorsú tehetség utaztatását vállalják a Hang-
hullám szervezői, így olyanok is megmutathatják ma-
gukat a színpadon, akiknek segítség nélkül nem lenne 
módjuk szerepelni – derült ki a tehetségkutató február 
21-ei sajtótájékoztatóján, ahol szinte mindent elárultak a 
rendezvény ötletgazdái a programról.

A nyitótáncot farmerban 
előadó vidám tinik arcára a 
meghatottság ült ki, amikor 
osztályfőnökük feltűzte a bú-
csúzás, az elválás közeledtét 
jelző szalagot. Az Ajkai Szak-
képző Iskola Bercsényi Mik-
lós tagintézményének három 
végzős osztálya tartotta feb-
ruár 24-én a szalagavató ün-
nepségét a Nagy László sza-
badidőközpontban. A 11. B 
osztály nyolc leány tagja ké-
szítette a koreográfiát, amit 
a tizenkét fiú is megtanult. A 
korosztály egyik kedvenc da-
lára adtak elő modern táncot. 
Az ünnepség teltház előtt 
zajlott.

Tölgyesi Attila intézmé-
nyegység-vezető ünnepi 
köszöntőjében kijelentette, 
hogy a hamarosan búcsúzó 
diákok minden tudásnak és 
képességnek a birtokában 
vannak, ami szükséges ah-
hoz, hogy helytálljanak vá-
lasztott szakmájukban és az 

életben. A következő hetek-
ben a tanuláson, a szakvizs-
gára és érettségire felkészü-
lésen túl dönteni kell arról 
is, hogy folytatják-e tanul-
mányaikat, vagy kilépnek a 
munka világába. Bárhogy is 
döntenek, mindenütt teljesí-
teni kell, lesznek akadályok, 
amelyeket le kell küzdeniük, 
és várnak rájuk örömök, si-
kerek, új élmények. Az isko-
lában és a munka világában 
is fontos az, hogy tudjanak 
együtt haladni és gondol-
kodni a társaikkal, akárcsak 
az est zárásaként előadott ke-
ringőben, ahol nem csupán 
a saját lépéseikre figyeltek, 
hanem a párjukéra, a társai-
kéra, valamint a zenére is. A 
felnőtt élet is a közösségről 
szól. 

- Mindennek megvan a 
maga módja, és ha ered-
ményt szeretnénk elérni, an-
nak megfelelően cselekszünk 
– fogalmazta meg Tölgyesi 
Attila. – A virágot is több-
féleképp lehet locsolni, de a 
növény csak azt a vizet tudja 
hasznosítani, amelyet a tö-
véhez öntünk, majd onnan 
felszívja és juttatja el a leve-
leihez. Ha a levelekre öntjük 
a vizet, az is lecsorog a föld-
re, és úgy hasznosul. Mi is 
próbáltuk a diákoknak úgy 
átadni a tudást és a magatar-
tási mintákat, hogy az a leg-
jobban hasznosuljon. Néha 
azonban úgy álltak hozzá, 
hogy a hasznosulási fok ne a 
legjobb legyen. De az akkor 
rájuk csepegtetett tudás is 
lefolyt a gyökerekhez, és be-
épült a diák személyiségébe. 
Semmi nem veszett kárba. 

Az eladó, kőműves és hi-
degburkoló, valamint festő, 

mázoló, tapétázó szakmát 
elsajátított 11. B, a hegesztő 
és villanyszerelő képesítést 
szerző 11. A, valamint a 12. 
A diákjai a színpadon kap-
ták meg osztályfőnöküktől 
a szalagot. A 11. A osztály-
főnöke Domján László, a B 
osztályé Szij Melinda, a 12. 
évfolyamé Padné Szabó Má-
ria volt.

A beszédekben elhangzott, 
hogy gyorsan elszállt a há-
rom vagy a négy év. Sokan el 
sem hiszik, hogy szeptember-
ben már nem együtt kezdik a 
tanévet. A középiskolás évek 
út a felnőtt élet felé. Sokan 
ezekben az években élik át 
az első diákszerelmet, kötnek 
életre szóló barátságokat, is-
merik meg magukat. Kinyí-
lik előttük a világ. Az úton 
segíti őket a tanáraik gon-
doskodása, szüleik szeretete. 
Mindannyian szeretnének si-
keressé válni. De mit is jelent 
a siker? Elismertséget? Anya-

gi javakat? Boldog családi 
életet, egészséget, szeretetet? 
Célt csak az érhet, aki tudja, 
mire képes, mi az, amit reá-
lisan elérhet, tudja, mit akar, 
és ami a legfontosabb, tenni 
is képes érte. Az ember előtt 
több út áll. Lehet a könnyeb-
bet, az egyszerűbbet, a keve-
sebb erőfeszítést igénylőt is 
választani, de a tapasztalat 
azt mutatja, hogy hosszú tá-
von csak a becsületes munka, 
a tudás, a szorgalom vezet 
eredményre. 

A végzősök nevében Füre-
di Georgina elevenítette fel 
az iskolához, az együtt töl-
tött három vagy négy évhez 
fűződő emlékeiket, köszön-
te meg diáktársai nevében 
a törődést a szülőknek és a 
tanároknak. Elmondta, hogy 
van, aki várta a szalagava-
tót, más még mindig nem 
hiszi el, hogy közeleg a bú-
csú, a vizsga, majd miután 
kezükben a bizonyítvánnyal 
kilépnek a kapun, már csak 
emlék lesz a középiskolás 
kor. A szalag egy ideig össze-
köti a diákokat, és soha nem 
feledik, hogy volt egy közös 
pontja az életüknek, a Ber-
csényi iskola. 

Az alsóbb évfolyamok ne-
vében Mózer Szabolcs kívánt 
sok sikert mindenkinek. 

Az ünnepelteket a kilence-
dikes Pikó Gábor néptánccal 
köszöntötte, majd Szűcs Ta-
más és a sümegi gimnázium 
végzős diákja, Iván Anna az 
alkalomhoz illő ismert da-
lokkal szórakoztatta. A vég-
zősök közül tizenegy pár ke-
ringőzött, majd fotókon fele-
levenítették az együtt töltött 
idő vidám pillanatait.

(tisler)

A végzősök keringője� (Fotó: Györkös) 

A gyermekvédelmi tevékeny-
ségről és a 2016-os munka ér-
tékeléséről szervezett szakmai 
tanácskozást az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat február 
21-én a Nagy László Városi Sza-
badidőközpontban. 

A rendezvényen az ajkai szak-
emberek, valamint a szolgá-
lathoz tartozó Öcs és Halimba 
községek képviselői jelentek 
meg. 

Baranyai Zsuzsanna települé-
si jelzőrendszeri felelős a 2016-
os évet értékelve elmondta, hogy 
munkájuk során sok segítséget 
kapnak a gyermekorvosoktól, 
a védőnőktől, az óvodáktól és 
az iskoláktól. Tavaly 425 jelzést 
kaptak, Ajkáról 398, Halimbáról 
23, Öcsről 4 érkezett. A leggya-
koribb ok az igazolatlan hiány-
zás az iskolából, a bántalmazás, 
az elhanyagolás, a nem megfe-
lelő környezet, a rossz szociális 
helyzet, az ingerszegény környe-
zet, a szülők mentális vagy szen-
vedélybetegsége. Intézkedési 
tervet készítenek, rendszeresen 
tartják a kapcsolatot a családdal, 
hogy változást érjenek el.

A családokkal való törődés, 
információnyújtás mellett a 
gyerekekkel is rendszeresen fog-
lalkoznak; tábort, szabadidős 
elfoglaltságot, kirándulást szer-
veznek számukra. Szeretnék 
megmutatni nekik a szabadidő 
hasznos eltöltésének a módját, 
és elérni, hogy igényeljék a kul-
túrát, vegyenek részt rendezvé-
nyeken. Életcélt adnak, példát 
mutatnak.

A Fekete - Vörösmarty iskola 
gyermekvédelmi tevékenységé-
ről szólva   Fenyvesiné Molnár 

Zsuzsanna igazgatóhelyettes 
elmondta, hogy az intézmény 
három telephelyen működik. Az 
alsó tagozat az egykori Fekete 
iskola épületében van, az kert-
városi térség, a diákok többsége 
rendezett körülmények között 
él. A Fürst Sándor utcában van 
a felső tagozat és a gimnázium, 
a problémás tanulók nagy része 
az általános iskolai osztályok-
ba jár, főleg a padragkúti nyolc 
osztályos iskolában sok a prob-
lémás diák. A településrészen 
működő Családok Átmeneti 
Otthonából sok nehéz sorsú 
diák kerül az intézménybe. Az 
igazgatóhelyettes problémaként 
említette a motiválatlanságot, az 
igazolatlan mulasztások számát, 
és azt, hogy épp azok a szülők 
nem tartják a kapcsolatot az is-
kolával, akiknek a gyermekével 
probléma van. A nehézséggel 
küzdő szülők feszültek, nem 
megfelelően kezelik a konflik-
tusokat, ezt a mintát veszik át a 
gyerekek is. Saját gyermekneve-
lési és életmódbeli hibáikat nem, 
vagy nehezen ismerik be, há-
rítanak, másokat hibáztatnak. 
Agresszív megnyilvánulásokkal 
is találkoztak a pedagógusok. 
Sok család nehéz körülmények 
között él. Előfordul, hogy a 
család az étkezési térítési díjból 
hátralékot halmoz fel. Ilyenkor 
megvizsgálják, hogy a család 
a jövedelme alapján jogosult-e 
kedvezményre. Sajátos nevelési 
igényű, magatartási, beilleszke-
dési és tanulási zavaros diákok 
minden telephelyen vannak. 
Őket szakemberek, fejlesztő pe-
dagógusok segítik a felzárkózás-
ban.� (ta)

Sajtótájékoztatóval egybe-
kötött író-olvasó találkozót 
tartott Debreczeni József közí-
ró, a Demokratikus Koalíció 
alelnöke és Keller Imre, a párt 
ajkai szervezetének elnöke.

A politikus-írótól megtud-
hattuk, hogy új könyve, amely 
a „Szürke dominanciás” címet 
viseli, Simicska Lajosról szól. 

A szerző – aki eddig csak 
miniszterelnökökről írt 
monográfiát – elmondta, ez-
úttal azért választott könyve 
témájául egy (hivatalos) kor-
mányzati funkciót be nem 
töltő személyt, mert Simicskát 
tartja a rendszerváltozás utáni 
politikai élet egyik legbefolyá-
sosabb szereplőjének. 

Az országos politikára kitér-
ve az alelnök kifejtette, rossz-
nak tartja, hogy a közbeszéd 
nem a pártok konkrét prog-
ramjáról szól (mint amilyen 
pl. a DK Sokak Magyarorszá-
ga nevű koncepciója), hanem a 
pártok egymáshoz való viszo-
nyáról. Azt is megtudhattuk, 
hogy a DK nyitott az együtt-
működésre bármelyik balol-
dali párttal.

Kérdésre válaszolva a politi-

kus elmondta, hogy sem a jövő 
évi választásokon, sem egyéb 
összefüggésben egy Gyurcsány 
Ferenc nélküli DK nem elkép-
zelhető. A volt miniszterelnök 
viszont nem ragaszkodik az 
újbóli miniszterelnöki jelölé-
séhez, az nem feltétele a balol-
dali együttműködésnek pártja 
részéről. 

A sajtótájékoztató másik 
résztvevőjétől, Keller Imré-
től megtudhattuk, hogy tá-
mogatják a város vezetését a 
légszennyezés megszüntetése 
érdekében tett intézkedései-
ben. Szintén jónak tartják a 
Házunk tája programot, re-
ménykednek a folytatásban. 
Azonban további parkolóhe-
lyek kialakítására lenne szük-
ség még néhány körzetben, 
és a csapadékvíz elvezetése 
sem mindenhol megoldott 
– mondta az elnök. A továb-
biakban kifejtette, hogy két 
utcában a fák már veszélyes 
méretűre nőttek, ezeken a he-
lyeken el kellene gondolkodni 
a fák kiváltásáról, vágással és 
újratelepítéssel.

H. T.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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BŰNMEGELŐZÉS    Egy hetes programsorozat zajlott

Hogy ne váljunk áldozattá

Magányában lehet az ember legközelebb Istenhez

Sci-fi klub
a láthatatlanságról

Történetek között csatangoltak

Az Ajkai Rendőrkapitány-
ság is kiemelt hangsúlyt fek-
tet az áldozattá, sértetté válás 
megelőzésére, az áldozatok 
széles körével való törődésre, 
a megelőzés leghatékonyabb 
módszereire történő figyelem-
felhívásra, az áldozati jogok 
érvényesülésére. Ezért nem 
csak egy napot, hanem egy 
egész hetet a témára áldoztak. 
Az áldozatvédelmi héten ezt 
előadásokkal, szórólapozással 
és az emberek megszólításával 
segítették elő. 

A programsorozathoz több 
civil szervezet és helyi in-

tézmény is csatlakozott. Így 
az áldozatok világnapján a 
Szent-Györgyi Albert Szak-
középiskola rendészeti sza-
kos diákjai, a polgárőrség és a 
nyugdíjas klubok segítségével 
figyelemfelhívó szórólapo-
kat osztottak a város tizen-
két pontján. A helyszíneket a 
rendőrség munkatársai úgy 
választották ki, hogy azok a 
lehető legjobban lefedjék a vá-
rost. A szórólapok talán egyik 
legfontosabb üzenete, hogy 
mi magunk is sokat tehetünk 
azért, hogy megelőzzük áldo-
zattá válásunkat, ne dőljünk 

be a trükkös tolvajoknak. Ne 
feledjük, hogy sokszor alka-
lom szüli a tolvajt, ne adjunk 
alkalmat, azaz ne tegyük a 
pénztárcát a bevásárló ko-
sárba, s ha már a kocsiba pa-
kolunk, akkor se maradjon 
táskánk őrizetlenül, pláne ne 
tegyük a kocsi tetejére. Amíg 
a lelkes csapat a szórólapokat 
és velük együtt a jótanácso-
kat osztogatta, addig a civil 
szervezetek, szociális és más 
intézmények fogadónapot 
tartottak, ahova bárki ano-
nim módon bemehetett és ér-
deklődhetett, vagy jelezhette, 
hogy maga is áldozattá vált. A 
Diabetes klub jóvoltából köz-
ben még a vércukorszintjét is 
ellenőriztethette. A program-
sorozat az idősotthonokban 
zárult, ahol a bűnmegelőzés-
ről vetélkedtek. 

A Szociális Szolgáltató és 

Gondozási Központ egységei-
ben élő lakókat február 24-én 
délelőtt keresték fel az áldoza-
tok hete alkalmából az Ajkai 
Rendőrkapitányság szakem-
berei.

Molnárné Bodor Ida ren-
dőr őrnagy, bűnmegelőzési 
tanácsadó és Gyuris Mónika 
rendőr főhadnagy, kiemelt 
megelőzési főelőadó felhívta 
az idős lakók figyelmét a rájuk 
leselkedő veszélyekre. Annak 
érdekében, hogy ne váljanak 
áldozatokká, ismeretfelújító 
kérdéscsoportokra kellett vá-
laszolniuk az intézményben 
élőknek. A lakók kis asztal-
társaságokat alkotva nagy 
lelkesedéssel oldották meg a 
feladatokat, amelyek között 
olyanok szerepeltek, mint pél-
dául, hogy hol tudhatják biz-
tonságban az értékeiket, vagy 
melyek az erőszakos magatar-
tás jegyei.

Korukhoz és mentális álla-
potukhoz képest jó válaszokat 
adtak a feladatlapokon szerep-
lő kérdésekre, sőt meglepően 
logikus válaszok is születtek. 
Ezért a kapitányság munka-
társai mindenkit megjutal-
maztak, így nagy örömöt sze-
reztek a lakóknak.

Mihályi Melinda, a Szociá-
lis Szolgáltató és Gondozási 
Központ igazgatója elmondta, 
hogy aktívan részt vesznek a 
Közbiztonsági Fórum mun-
kájában. Intézményükben a 
lakóknak és a nyugdíjasklu-
bok tagjainak is rendszeresen 
figyelemfelkeltő előadásokat 
tartanak annak érdekében, 
hogy ne váljanak áldozatokká. 
Ebben segítségükre vannak 
az Ajkai Rendőrkapitányság 
szakemberei, akikkel minden-
napi a kapcsolatuk.

Cs.B.É. – F.P.T.

Az Európai Tanács 1990. február 22-én tette közzé a 
bűncselekmények áldozatainak chartáját, ez a nap az-
óta is számos országban, 1993. óta hazánkban is az ál-
dozatok napja. A rendőrség bűnmegelőzési szakemberei 
éppen ezért minden év februárjában kiemelt figyelmet 
fordítanak arra, hogy felhívják a lakosság figyelmét a 
bűncselekmények áldozataira.

Gyuris Mónika segít a tesztet kitölteni az idősotthon egyik lakójának� (Fotó: Györkös)

Második előadását tartotta 
február 24-én az Úrkúti Csil-
lagász Kör sci-fi klubja a Babu-
csa Közösségi Házban. A fog-
lalkozáson elhangzott, hogy a 
minden hónap utolsó péntek 
estéjén tartott foglalkozása-
ikra várják a műfaj iránt ér-
deklődőket. Áprilisban a Star 
Wars rajongók érkeznek az 
ajkai sci-fi barátokhoz.

A második foglalkozáson 
a Láthatatlan ember című 
könyv olvasásakor szerzett 
élményeiket elevenítették fel. 
A beszélgetésből kiderült, töb-
ben már látták a történet alap-
ján 1933-ban forgatott filmet 
is. A történet arról szól, hogy 
Griffin, a nehéz körülmények 
között élő fizikus valami nagy 
felfedezést akar, és feltalál-
ja a láthatatlanná tevő szert. 
Csakhogy miután bevette, 
nem tud visszaváltozni látha-
tóvá. Elmegy egy eldugott kis 
panzióba, hogy megkeresse az 
ellenszert. Ott azonban el kell 
mondania, hogy ő, ha leveszi 
a ruháit, láthatatlanná válik. 
Ekkor kezdődnek a bonyodal-
mak, amelyek Griffin halálá-
hoz vezetnek. Megöl egy ren-
dőrfőnököt, megzsarolja egy 
ismerősét, hogy segítsen neki 
újabb gyilkosságok elköveté-
sében. Az ismerős azonban 
hívja a rendőröket. A terület 
átfésülésekor rájönnek, hogy 
a pajtában a szalmabálák közt 
van valaki, akit nem látnak, 
és lélegzik. Felgyújtják a paj-

tát, Griffin kimenekül, csak-
hogy esik a hó, így látszik a 
lábnyoma, hogy merre megy. 
Lelövik, kórházba viszik, de 
mivel nem látható, a tüdejét 
ért lövésen nem tudnak az or-
vosok segíteni. Mielőtt meg-
hal, megfogalmazza, hogy túl 
messze ment, vannak dolgok, 
amelyeket jobb nem birtokol-
ni. 

A klub résztvevői arról 
fejtették ki a véleményüket, 
hogy  ha létezne láthatatlanná 
tevő szer, volna-e annak hasz-
nálatára társadalmi igény, és 
mennyire élnének vissza az 
emberek azzal, hogy láthatat-
lanként bármit büntetlenül 
megtehetnének, akár a legsú-
lyosabb bűncselekményeket 
is. Többeknek az volt a véle-
ménye, ha a birtokukban len-
ne ilyen szer, volna, aki vissza-
élne vele. Aki láthatatlan, az 
bárhova bemehet, bárkit meg-
leshet, kihallgathat, bármit 
megtehet anélkül, hogy lelep-
leződne. Az információ értéke 
ma óriási, bizonyára volnának 
olyan személyek vagy csopor-
tok, akiknek minden pénzt 
megérne, ha bizonyos dolgok 
a tudomásukra jutnának. És 
egy ilyen lehetőségnek bizo-
nyára nem mindenki tudna 
ellenállni. Bár ez csak az írói 
fantázia szüleménye, mégis jó 
elgondolkodni azon, hogy a 
szer birtoklása megváltoztat-
ná-e az emberiséget. 

(ta)

Hétmérföldes csizmában 
hetedhét határon címmel or-
szágos mesevetélkedőt hirdet-
tek, amelynek területi fordu-
lóját nyolc csapat részvételével 
tartották meg február 22-én a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ aulá-
jában a Bogáncs Gyermek-
könyvtár közreműködésével. 

A versenyben harmadik-ne-
gyedikes diákok mérték ös�-
sze tudásukat hét előzetesen 
megadott mese alapján, amit 
a Magyar Népmese sorozat 
száz megfilmesített részéből 
válogattak össze központilag a 
szervezők.

Müller Magdolna gyermek-
könyvtáros elmondta, hogy 
az ország minden pontján 
ugyanazt a feladatsort kapták 
a tanulók. Szerinte a verseny 
nehézsége abban állt, hogy 
szinte szóról szóra ismernie 
kellett a gyerekeknek a szö-
vegeket, hogy válaszolni tud-
janak a részletekbe menő, 
aprólékos tudást igénylő kér-
désekre is.

Az ajkai megmérettetésre 
a Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola 
és Gimnáziumból, illetve a 
Nyirádi Erzsébet Királyné Ál-
talános Iskola Dr. Szalay Mik-
lós Tagintézményéből, Halim-
báról érkeztek diákok. Előbbi 

iskola öt, utóbbi három csa-
pattal nevezett a versenybe, 
amelyen az első négy juthatott 
tovább a megyei fordulóra.

A versenyzőkre igaz-hamis, 
totó és keresztrejtvény várt, de 
meseszereplőket is gyűjtöttek, 
idézeteket párosítottak, sőt 
a villámkérdésekkel szintén 
meg kellett birkózniuk a mér-
földkövekért, amelyek a ka-
pott pontokat szimbolizálták.

A Bűvös Mágusok csapata 
gyűjtötte a legtöbb mérföl-
det a Fekete suliból. Második 
helyen szintén az ajkai iskola 
diákjai végeztek, akik magu-
kat Csodaforrás csapatként 
aposztrofálták. Harmadik és 
negyedik helyen holtverseny 
alakult ki egy halimbai és egy 
ajkai kollektíva között, a Me-
sekirályok (Halimba) és a Me-
semanócskák (Ajka) elnevezé-
sű formáció is továbbjutott.

A verseny következő fordu-
lóját Veszprémben, a megyei 
gyermekkönyvtárban rende-
zik majd, ahová a gyerekek-
től előzetes projektmunkát is 
várnak. Meseillusztrációt kell 
készíteniük az eddig olvasott 
történetek alapján bármilyen 
technikával (például makett, 
rajz, gyurma, üvegfestés, báb), 
amelyeket a könyvtár ki is állít 
a versenyt követően.

SzR.

A gyerekek lelkesen vetették magukat a feladatok megoldásába
� (Fotó: Györkös)

Reformáció 500 címmel 
hirdette meg a Nagy László 
Városi Művelődési Központ 
a Városi Múzeumban zajló 
előadássorozatot, amelynek 
első alkalmait Szabó Attila 
lelkész, tanár, művészettör-
ténész és felesége tartott meg 
„Megújulás 9 lépésben a Jele-
nések könyve alapján” alcím-
mel.

Az idei évben az ötszázadik 
évébe érkező reformációra 
kívánja a nagy ívű előadás-
sorozat a figyelmet felhív-
ni a Biblia utolsó, és talán a 
legnehezebben értelmezhető, 
ugyanakkor a Krisztus má-
sodik eljöveteléről és a végí-
téletről a legtöbbet elmondó 
könyve alapján. A könyvet 
író János apostol már Ke-
resztelő János tanítványai 
között is ott volt, amíg Jé-
zushoz nem csatlakozhatott. 
Az apostolok közül egyedül 
ő volt jelen Jézus keresztre 
feszítésekor, ahol a gondjaira 
bízhatta a Megváltó édesa-
nyját, Máriát. „Amikor Jézus 
meglátta, hogy ott áll anyja 
és az a tanítvány, akit szere-
tett, így szólt anyjához: As�-
szony, íme, a te fiad!  Azután 
így szólt a tanítványhoz: Íme, 
a te anyád! És ettől az órától 
fogva otthonába fogadta őt az 
a tanítvány.” János közel száz 
évet élt meg. Élete vége felé, 
Pátmosz szigeti száműzeté-
sekor érte őt az a profetikus 
látomás a jövendőről, ame-

lyeket lejegyezvén született 
meg az Apokalipszisnek is 
nevezett írás. 

A házaspár első előadásá-
ban az „örömüzenet szigete” 
megnevezéssel is bíró hely-
színről gyönyörű diákat vetít-
ve, ott létüket plasztikus elbe-
széléssel ecsetelve emelte ki, 
hogy a szép és nyugodt kör-
nyezet ideális helyszíne volt 
e könyv születésének, amely 
hét ázsiai gyülekezethez író-
dik. Távol a világ zajától, 
magányában lehet az ember 
legközelebb Istenhez. Jézus 
maga is ezért vonult el sok-
szor imádkozni az Atyához. 
Mivel a könyv végkifejlete a 
gonosz végleges pusztulását, 
az igazak, az Isten szeretetét 
elfogadók örök életet nyerő 
győzelmét hirdeti, összessé-
gében örömüzenetként kell 
mondandóját értelmeznünk.

Az első levél az Efézusi gyü-
lekezethez szól, s mint a töb-
bi levél is, olyan köszöntéssel 
kezdődik, amely ecseteli, hogy 
az Úr tud mindenről, ami ve-
lük történt. Elsőként dicsér a 
hűségükért, szenvedéseikért, 
valamint hogy felismerték és 
elítélték a hamis prófétákat. 
Majd bírál amiatt, hogy lan-
kad már a kezdeti szeretetük. 
A világi dolgok kísértései áll-
hatnak e mögött, amelyek ott 
nyüzsögtek körülöttük a már 
akkor is hatalmasnak számító 
városban. Ma is így van ez ve-
lünk is, és amint a szerelem is, 

amely eleinte mindig heves, ha 
nem igazán mélyen ragaszko-
dó, ugyanolyan gyorsan szűn-
ni kezd. Tehát ne feledjük, ha 
nem Isten az első a szeretteink 
között, akkor másokat is csak 
önző, gyarló módon tudunk 
szeretni, fűzte hozzá Szabó 
Attila a második előadásukon.

A második levél a szmir-
naiakhoz szól, és csak dicsér. 
Egyedül ez a levél az, amely 
egyáltalán nem bírál. Előre 
vetíti szenvedéseiket, amelyek 
tetőpontja a múlt század eleji 
ázsiai népirtás lehetett, amely-
nek keresztények sokszázez-
rei estek áldozatául. George 
Horton, az akkori amerikai 
konzul ekképpen nyilatko-
zott róla: „Az egyik eleven 
érzés amit Szmirnából őrzök, 
az a szégyen, hogy az emberi 
fajhoz tartozom.” A ma már 

Izmir nevű török település 
virágzik, de keresztény csak 
néhány él ott. Ám akik hitük 
miatt haltak meg, azokhoz 
szól a levél két befejező mon-
data: „Légy hű mindhalálig, 
és neked adom az élet koszo-
rúját. Akinek van füle, hall-
ja meg, mit mond a Lélek az 
egyháznak: A győztesen nem 
vesz erőt a második halál.” 
Ez adjon erőt, hitet mindnyá-
junknak megpróbáltatásaink 
során, amelyek életünket szép 
számmal szegélyezik elkerül-
hetetlenül. A második halál 
pedig azoknak lesz az osz-
tályrésze a feltámadás után, 
akik elutasították életükben 
Isten feléjük nyújtott kezét – 
mondta Szabó Attila a most is 
érdekes, érthetően prezentált 
harmadik beszámolója végén.

Peternics Mihály

Szabó Attila vetített képekkel kísérte előadását� (Fotó: Györkös)
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MEGHÍVÓ
Az MSZP Ajka és Térsége Szervezete
hagyományos nőnapi ünnepségét

március 8-án (szerda) 16 órakor tartja,
az ajkai Újélet utcai Kaszinó színháztermében,

melyre minden ajkai lányt és asszonyt
szeretettel várunk.

Fellépnek a Pannon Várszínház művészei
és a Dinamik Rock’n Roll táncosai

Köszöntőt mond:
PÁKAI PÉTER önkormányzati képviselő

Magyar Szocialista Párt
Ajka és Térsége Szervezete

Két év alatt egymillió további háztartásba jutott el a Telekom széles-
sávú hálózata. 2017-ben már az ajkai előfizetők is élvezhetik az eddi-
gieknél gyorsabb internet minden előnyét.

Idén is folytatódik a Telekom hálózatfejlesztése országszerte, amely-
nek eredményeképpen az új hálózat szupergyors, legalább 30 Mbps 
sebességű internetet, az interaktív tévézés lehetőségét, széles 
TV-csatorna kínálatot, több képernyőn elérhető filmkölcsönzési lehe-
tőséget nyújt az ügyfeleknek. A szélessávú internet kínálta előnyökből 
a helyi vállalkozások is profitálnak, hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá 
válik működésük, javul a versenyképességük. A Telekom tapasztala-
tai alapján az eddig lefedett területeken élő ügyfelek rendkívül po-
zitívan fogadják a fejlesztést, az új hálózaton elérhető termékeket és 
ajánlatokat, ami visszaigazolja a hálózatfejlesztés fontosságát.  

Ajka lakosait is érinti a fejlesztés, így számos itteni háztartás számára 
nyílt meg a lehetőség, hogy használhassa a szupergyors technológi-
át.

A Magyar Telekom intenzív, teljes mértékben saját erőforrásból meg-
valósított hálózatfejlesztésének eredményeképpen már több mint 2,8 
millió háztartásban elérhető a legalább 30 Mbps sebességű vezeté-
kes szolgáltatás a Telekom hálózatán. Közel 700 ezer háztartásban 
pedig Gigabit-képes optikai hálózat áll rendelkezésre.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, folytatódik a 4G há-
lózat bővítése is, amely már elérte a 98%-os kültéri lakossági lefedett-
séget. A Telekom otthoni- és mobil internet-szolgáltatásával így már 

együtt nyújtanak feledhetetlen élményeket minden ajkai számára. A 
fejlesztések hozzájárulnak Magyarország digitális fejlesztéséhez, az 
országos szélessávú lefedettség megvalósulásához.

További információ a fejlesztésekről a telekom.hu/fejlesztes webol-
dalon olvasható.

AJKÁRA IS MEGÉRKEZETT
A TELEKOM MÉG GYORSABB INTERNETEZÉST NYÚJTÓ FEJLESZTÉSE

KÉRDEZTÜNK
Ajkán Szabó Tibort kérdeztük, hogy mi a véleménye a gyorsuló Tele-
kom-netről. A harminc éves férfi örömmel fogadta a fejlesztést. Hang-
súlyozta, hogy az internet napjainkban már nélkülözhetetlen, ő is az élet 
számos területén használja a világháló nyújtotta lehetőségeket.

– Sok mindenben hasznos a net, az általános funkciók mellett, mint 
amilyen a böngészés és a zenehallgatás többek között csekkbefize-
tésre, hivatali ügyek elintézésre, nyaraláskeresésre, de akár kirándu-
lások megszervezésére, címek megtalálására és receptgyűjtésre is 
használom, így kényelmesebbé és gyorsabbá válnak a mindennapok. 
Lényegében minden elérhető online, amire szükségem van. Legtöbb-
ször telefonon keresztül szoktam internetezni, az otthoni számítógé-
pet csak néha használom, de akkor az időigényesebb, aprólékosabb 
tennivalókat intézem, amihez szükség van a kényelmesebb, nagyobb 
felbontású kijelzőre, ahol jobban olvashatók a szövegek – tudtuk meg 
Tibortól, aki még szívesebben és gyakrabban használja majd a világhá-
lót, ha megfelelő gyorsaságot kap a szolgáltatótól, ám azt is kiemelte, 
hogy a megfizethető ár is fontos.

– Örülök a Telekom fejlesztésének. A gyors net igazán hasznos lesz, 
hiszen így még hamarabb elérhetem azokat az információkat, amikre 
szükségem van.

(3nyelvű) Oklevelet adó,
munkavállalásra alkalmas

MASSZŐRKÉPZÉS
indul Ajkán március 24- től

Svéd frissítőmasszázs
39.000 Ft

Nyirokmasszázs: 42.000 Ft

Reflex talpmasszázs: 
42.000 Ft

Fnysz: 00777-2012

ÉRD:06-70/369-8655

AJKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ELADÁSRA MEGHIRDETI
A TULAJDONÁT KÉPEZŐ KÖVETKEZŐ AJKAI ÜRESEN ÁLLÓ INGATLANJAIT:

Sorszám Címe Hrsz. Alapterület 
(m2) Szobaszám Szakértői ár 

(Ft)

1. Ajka, Kossuth u. 43. 2/6. 1353/A/6 53 1,5 5 700 000

2. Ajka, Kohász u. 2. 5/36. 1383/A/35 35 1,5 4 300 000

3. Ajka, Csokonai u. 3. 4/14. 3286/A/28 53 1,5 6 840 000

Feltételek:
–	 a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben kell megfi-

zetni, 
–	 vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvétel szerződés megkötésekor egyösszegben, 

készpénzben, a fennmaradó vételárhátralékot pedig a szerződés megkötésétől szá-
mított 60 napon belül kell megfizetni,

–	 a hirdetmény megjelenésétől kezdődően folyamatosan lehet vételi ajánlatot tenni,
–	 a lakásokra vételi ajánlatot legkésőbb 2017. március 15-ig lehet benyújtani, 
–	 csak pályázati űrlapon benyújtott pályázatok érvényesek. Pályázati űrlap az Ajkait Kft. 

irodájában átvehető,
–	 A pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári napon belül bírálja el, 
–	 A lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket Ajka Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 28/2015. (XII.10.) számú az önkormányzati lakások bérletéről 
és elidegenítéséről szóló rendelete tartalmazza. A rendelet megtekinthető Ajka város 
Önkormányzatának honlapján, www.ajka.hu vagy a Polgármesteri Hivatalban (8400 
Ajka, Szabadság tér 12.).

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon és személyesen munkaidő-
ben:
Ajkait Kft. 
Horváth Andrea
8400 Ajka, Szabadság tér 12. 421-es iroda
Tel: 06/88-521-162

Az Ajkai Közös Önkormányza-
ti Hivatal felhívja azoknak a 
nyugdíjas pedagógusoknak a 
figyelmét, akik első diplomá-
jukat 50, 60, 65, illetve 70 
évvel ezelőtt vehették át, je-
lentkezzenek az alább felso-
rolt dokumentumokkal az Ön-
kormányzati és Humánszol-

gáltató Irodán (8400 Ajka, 
Szabadság tér 12., III. emelet 
306. iroda), hogy emlékdiplo-
mában részesülhessenek.
Az emlékdiploma igénylésé-
hez szükséges iratok:
Önéletrajz, amelynek záró ré-
szében kérni kell az aranydip-
loma megadását, ha 30, vagy 

ennél több éves pedagógiai 
szolgálattal rendelkezik.
Csatolni kell az oklevelet, il-
letve annak másolatát.
Munkaidő igazolást a mun-
kakönyv alapján attól az is-
kolától, ahonnan nyugdíjba 
ment az érintett pedagógus. 
(Ajánlatos bemutatni a Tár-

sadalombiztosítási Igazgató-
ság által adott határozatot, 
a teljes nyugdíj megállapítá-
sáról.)
Azon pedagógusoknak, akik 
már aranydiplomában része-
sültek, nem kell a fent felso-
rolt iratokat benyújtaniuk, ha-
nem csak az előző (pl.: arany, 

gyémánt, vas) emlékdiploma 
másolatát.
Az említett iratokat legkésőbb 
2017. március 15-ig szíves-
kedjenek behozni, vagy bekül-
deni! A továbbítás a hivatalból 
történik a jogutód főiskolára, 
egyetemre, ahol a diploma jo-
gosultságát elbírálják.

A diploma átadását ünnepé-
lyes keretek között tervezzük 
az ősz folyamán, amiről a 
későbbiekben értesítést kül-
dünk az érintetteknek.

Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal, Önkormányzati és 

Humánszolgáltató Iroda

Igényelni kell az emlékdiplomákat



Ajkai Szó2017. március 3., péntek 5

Az elmúlt néhány napban 
Veszprém megyében is ugrás-
szerűen megnőtt a szabadtéri 
tűzesetek száma. Összesen 
tizennégy alkalommal kellett 
vonulniuk a tűzoltóknak sza-
badtéri tűzesetekhez. A sta-
tisztikák azt mutatják, hogy az 
esetek többsége emberi gon-
datlanságra vezethető vissza, 
ezért a Veszprém Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgató-
ság, és a Megyei Tűzmegelő-
zési Bizottság az alábbiakra 
hívja fel a figyelmet: 
Az erdő- és szabadtéri tüzek 
szempontjából a tavasz a leg-
veszélyesebb időszak, ilyen-
kor Magyarországon évente 
több ezer tűz keletkezik. A 
szabadterületi tüzek megaka-
dályozására vonatkozó álta-
lános előírás, hogy a terület 
tulajdonosa, használója köte-
les a területet éghető anyag-
tól, száraz növényzettől men-
tesen tartani. A belterületi 
hulladékégetés – amennyi-
ben más jogszabály ettől elté-
rően nem rendelkezik – tilos! 
Kerti zöldhulladék égetésre 
csak ott van lehetőség, ahol 
ezt önkormányzati rendelet 
megengedi.
A kirándulóknak fontos tud-
niuk, hogy csak a kijelölt 
tűzrakóhelyeken gyújthatnak 
tüzet. Ha befejezték a szabad-
téri sütés-főzést, vagy a kerti 
hulladék égetését, akkor a 
tüzet minden esetben oltsák 
el vízzel és takarják le földdel. 
A dohányzók pedig minden 
esetben oltsák el az égő ciga-
rettacsikket, mert az is kön�-
nyen tüzet okozhat.
Belterületen csak ott szabad 
kerti zöldhulladékot égetni, 
ahol ezt az önkormányzat ren-
deletben engedélyezi. Ilyen 

esetben is csak a rendelet-
ben meghatározott időben 
szabad égetni.
Ha az önkormányzatnak nincs 
a kerti zöldhulladék égetésre 
vonatkozó rendelete, akkor az 
tilos.
A külterületi tarlóégetést és 
vágott növények égetését a 
munkálatok előtt tíz nappal 
engedélyeztetni kell a helyi 
katasztrófavédelmi kirendelt-
séggel. 
A szabadban meggyújtott tü-
zet soha ne hagyjuk felügye-
let nélkül és minden esetben 
gondoskodjunk megfelelő 
mennyiségű oltóanyagról!
Mindig legyen nálunk a tűz 
oltására alkalmas kézi szer-
szám, és csak akkora tüzet 
gyújtsunk, amekkorát folya-
matosan felügyeletünk alatt 
tudunk tartani!
Ha feltámad a szél, azonnal 
hagyjuk abba az égetést és 
oltsuk el a tüzet!
A szabályok megszegése tűz-
védelmi bírsággal sújtható. 
Ha valaki a kertjében úgy éget 
zöldhulladékot, hogy azt nem 
engedélyezi önkormányzati 
rendelet, vagy nem a rende-
letben meghatározott időben 
végzi, az 20 ezer forinttól 60 
ezer forintig terjedő bírságra 
számíthat. 
Aki engedély nélkül éget kül-
területen, az 50 ezer forinttól 
félmillió forintig terjedő bír-
ságra számíthat.
Ha az égetés során akkora 
tűz keletkezik, ami miatt a 
tűzoltóknak be kell avatkozni-
uk, 20 ezer forinttól 3 millió 
forintig is terjedhet a bírság.
Amennyiben mégis tűzeset 
következik be, azonnal kérjen 
segítséget a 112-es központi 
segélyhívó telefonszámon!

MENTŐK    Más ez, mint egyszerűen vezetni

Humorral oldják a feszültséget
Előzzük meg a szabadtéri tüzeket!

AUTÓIPARI CÉG
KERES MUNKATÁRSAKAT

ajkai gyárába, hosszú távra, három műszakos 
munkarendbe, betanított és szakmunkákra.

Amit kínálunk:
- hosszú távú, fix munkalehetőség
- kiemelt alapbér és műszakpótlékok
- túlóra lehetőség
- béren kívüli juttatás
- jelenléti prémium
- munkaruha
- �Útiköltség támogatás és Ajkán belül ingyenes 

buszjárat
Jelentkezni, érdeklődni lehet:

Tel.: 06-70/610-0064 (csörgessen meg, 
visszahívjuk)

E-mail: irodavp@opuswork.eu

Végtelen nyugalom, preci-
zitás és elhivatottság árad be-
lőlük, ám ha hívni kell őket, 
az általában azt jelzi, hogy 
valami (baj, baleset) történt. 
Naponta szembesülnek gyo-
morforgató látvánnyal. Ext-
rém körülmények között, 
különösebb társadalmi meg-
becsülés nélkül dolgoznak, 
ők mégis a segítésre tették fel 
az életüket. Mentősofőröket 
kérdeztem a közlekedésről, 
tapasztalataikról, sztorikról 
és a hobbijukról.

Az Ajkai Mentőállomás 
egyik pihenőszobájában fo-
gad a kis csapat. Egy kétta-
gú küldöttség, Gróf Roland 
és Ódor János épp ráér, hogy 
beszélgessen velem. Mind-
ketten munkaruhában. Invi-
tálnak, foglaljak helyet. Előre 
leszögezik, hogy lehet, csak 
öt perces lesz az interjú, de az 
sem lehetetlen, hogy egy órás, 
mert ha hívás érkezik, akkor 
bizony menniük kell. Igen ez 
egy ilyen szakma, ahol nem 
lehet kiszámolni előre, mikor 
alkalmas, így a közepébe vá-
gunk.

A két mentősofőrt először 
a közlekedésben szerzett ta-
pasztalatikról kérdeztem, 
mert már nekem is feltűnik, 
hogy bizony az emberek ak-
kor is leugrálnak a gyalogát-
kelőhelyekre, amikor nem 
kéne. Ezt beszélgetőtársaim 
is megerősítik. János már 
több mint huszonöt éve van 
a pályán, Roland közel nyolc 
éve választotta a mentőzést 
hivatásnak.

Mindketten sztorifoszlá-
nyokba kezdenek, repkednek 
a helyszínek és a különböző 
történetek. A témáról bőven 
van mondanivalójuk, hiszen 
nap, mint nap szembesülnek 
az emberek (direkt nemcsak 
sofőröket írok, mert a gyalo-
gosokat is említik) reakció-
ival, amihez folyamatosan a 
sajátjukat is hangolniuk kell.

– A közlekedés, mint téma 
kimeríthetetlen. Nagyon sok 
mindenre kell figyelnünk 
egyszerre, párhuzamosan. Mi 
ugyanis nem normális körül-
mények között vezetünk, hi-
szen adott esetben áthajtunk 
a piroson, vagy szembe me-
gyünk a forgalommal. Erre az 
emberek máig nincsenek iga-
zán felkészülve, mindig meg-
lepődnek, hogy miért hajtunk 
be másik irányból például egy 
körforgalomba, amivel lehet, 
hogy időt spórolunk. Pedig 
nem győzzük hangsúlyozni, 
hogy ha esethez kell menni, 
akkor bizony minden pillanat 
számít. Sajnos a sofőrök és a 
gyalogosok gyakran nem így 
gondolják – kezd bele János, 
aki szerint hiába a sziréna és a 

kék fény, az emberek sokszor 
nem látnak és nem hallanak, 
amikor közlekednek. Roland 
is hasonlóan nyilatkozik.

– Sokszor az az érzésem, 
hogy a vezetők világa a kasz-
niig ér. Nem néznek bele a 
visszapillantó-tükrökbe, de 
előrefele is csak a motorház-
tetőig jutnak, így komoly ve-
szélyhelyzeteket generálnak, 
hirtelen fékeznek, leblokkol-
nak, ha az utolsó pillanatban 
végül észrevesznek minket. 
Az is megszokott, hogy nem 
engedik ki a mentőautót pél-
dául itt a kapun, mert annyi-
ra sietnek valahová, de a leg-
szebb, amikor az ember nagy 
sebesség halad az autópályán 
szirénázva, megkülönböztető 
jelzést használva és megelő-
zik a fiatal srácok menő jár-
gánnyal, csakhogy megmu-
tassák, az ő kocsijuk is megy 
annyit – emlékszik vissza né-
hány alkalomra Roland.

Elmondásuk szerint már az 
nagy segítség lenne, ha látnák, 
hogy az előttük haladók bele-
néznek a tükörbe és kitennék 
az indexet, hogy észlelték a 
közeledésüket, mert példá-
ul ha fúj a szél a nyolcason, 
vagy hangosan ordít a zene 
a kocsiban, akkor a sziréna 
nem feltétlen hallatszik be a 
járművekbe. Azt is tapasztal-
ják, hogy sokan megijednek 
és satuféket nyomnak, bárhol 
vannak is, ha meglátják őket, 
ami szintén nem túl jó megol-
dás, hiszen kanyarban, vagy 
két autó között veszélyes és 
szinte lehetetlen vállalkozás 
előrehaladni a mentőautóval.

Roland és János is arra biz-
tatja a sofőröket, hogy segít-
sék elő a mentők haladását, 
de gondolkodjanak logiku-
san, mert csak úgy lehet ezt 
megoldani különösebb kel-
lemetlenségek és következ-
mények (baleset, koccanás, 
tükörletörés) nélkül.

– Jó gyakorlat, amikor sár-
gára vált a lámpa, egyből ki-
derül, ki volt ott valójában a 
KRESZ-tanfolyamon, mert a 
többség onnantól megzavaro-
dik, és nem tudja, kinek van 
elsőbbsége az úton. Sok „va-
sárnapi vezető” merészkedik 
ki a garázson túlra és folya-
matosan lassít, míg lehúzó-
dik, hogy elmehessünk. An�-
nyira ez sem szuper megol-
dás, mert egyrészt a betegek-
nek sem tesz jót a folyamatos 
lassítgatás, gyorsítgatás, más-
részt ez sok időt elvesz. Egy 
viszonylag egyenletes tempót 
kell produkálnunk lehetőség 
szerint, hogy hátul a kollégák 
is tudjanak dolgozni, ezért ha 
olyan helyen megyünk, jobb, 
ha az autós is inkább dinami-
kusan halad előttünk – rész-
letezi Roland. János pedig 

hozzáfűzi, hogy nekik nem-
csak az utat kell figyelniük, 
hanem azt is, milyen művele-
tet látnak el a többiek, nehogy 
egy hirtelen vészfékezés to-
vábbi problémákat okozzon.

Kicsit nehéz azt felfogni, 
hogy a mostani rikító sárga 
mentőket nem veszik észre 
az emberek, mert messziről 
is feltűnőek, de ezek szerint 
ez a valóság. A két sofőr sze-
rint a gyalogosok is gyakran 
okoznak nekik kellemetlen 
perceket, mert lassan vánszo-
rognak át a zebrán és akkor is 
lelépnek, ha nem kellene.

– Tizenegypár másodperc 
alatt a mentőállomástól ott 
vagyunk a Zenit és a Posta 
közötti gyalogátkelőnél, amit 
már nagyjából indulástól le-
het hallani, ám ez nem zavar-
ja a gyalogosokat, rohannak, 
hogy még előttünk átmehes-
senek. Vagy ha zöldet kapnak 
a lámpánál, azt szentírásnak 
veszik. Sokszor az is prob-
léma, hogy nem mennek el 
a következő gyalogátkelőig, 
hanem a kettő között próbál-
nak átjutni az úton, például a 
templom és a Városháza kö-
zött – fejti ki János, aki sze-
rint ezek a közjátékok nekik 
perceket is jelenthetnek.

– Olyan ez (mármint men-
tőt vezetni), mint a motoro-
zás, egyszerre több nézőpont-
ból, több ember fejével kell 
gondolkodnunk és reagál-
nunk az ő lépéseikre – mond-
ja az örök vidám Roland. (Ő 
és János is éltek a „veszélyes 
szenvedéllyel”, ami szerintük 
segíti a reflexek felgyorsulá-
sát és az előre gondolkodás 
kialakulását). Úgy tűnik, a fi-
atalabbik mentősofőrt sosem 
lehet kihozni a sodrából, jól 
kezeli a helyzeteket, szerinte 
ez másképp nem megy, amire 
társa is rákontráz, bár János 
sem az az ideges típus.

– Humorral és a kedvenc 
hobbijainkkal oldjuk a fe-
szültséget. Általuk feldolgoz-
hatóvá válnak az élmények. 
Amikor kilépünk az ajtón, 
onnantól pedig le kell vet-
kőznünk, hogy mit láttunk 
aznap. Így másnap már fel 
sem tűnik, ha valaki a reggeli 
mellett mondja el az előző-
napi balesetet. Sokat segít az 
is, hogy itt igazi csapatmun-
ka folyik, mindent közösen 
kell megoldanunk, egymás-
ra vagyunk utalva. Ismerjük 
egymás rezdüléseit, így már 
egy szóból is értjük mit akar 
a másik. Persze vannak mor-
bid helyzetek és rossz körül-
mények, de nekünk minden-
ben improvizálnunk kell, a 
feladatok nem maradhatnak 
megoldatlanul – hangsúlyoz-
za János, miközben három-
szor felharsan a riasztást jelző 
csengő. Beszélgetőpartnereim 
mégis ülve maradnak. Értet-
lenkedésemre elárulják, hogy 
ez egy másik egység kódja. 
Minden csapatnak megvan a 
magáé az épületben, így nincs 
keveredés, hogy éppen kinek 
mikor kell indulnia, ami va-
lóban logikus. Persze aki 
nem jár naponta a mentőál-
lomásra, az nem tudja ezt a 
bennfentes információt. Ám 
számomra az sem teljesen vi-
lágos, hogyan lehet valakiből 
gépkocsivezető egy mentőau-
tón, amire rá is kérdezek.

A két sofőrtől megtudom, 

hogy PÁV I. alkalmassági 
vizsga, valamint hivatásos jo-
gosítvány (B és C kategóriás) 
szükséges ahhoz, hogy valaki 
ilyen munkakört végezhes-
sen. Ötévente megismételte-
tik velük a PÁV vizsgát, ahol 
a gyakorlat mellett különfé-
le pszichológiai teszteket is 
meg kell oldaniuk. Ismét egy 
jó téma, amelyről egyből a 
sztereotípiák felé kanyarodik 
Roland és János is.

– Sokan azt mondják, hogy 
te csak egy gépkocsivezető 
vagy, aki elszállítja a beteget 
A-ból B-be, pedig ez nem tel-
jesen fedi a valóságot. Min-
dent megcsinálunk, amire a 
többieknek szükségük van. 
Egymás keze alá dolgozunk, 
összerakjuk az infúziót, vagy 
éppen segédkezünk a cipeke-
désben. Egy nagyobb baleset-
nél akár több kollégával is 
együttműködünk. Az autók 
felépítése hasonló, így szük-
ség esetén egymás járművé-
ből, táskájából is tudunk te-
vékenykedni. Ez azért más, 
mint csak egyszerűen vezet-
ni, sőt a mi munkakörünk-
ben a pihenés is másként ala-
kul – számol be Roland. 

A fizikai terhelésen túl a 
lelki sem elhanyagolható a 
mentőknél, ugyanis az embe-
rek minden esetben biztatást 
várnak tőlük. Nyugalmat kell 
sugározniuk, hiszen ha pá-
nikot keltenek azzal a saját 
munkájukat is megnehezítik. 
János utalt rá, hogy az em-
berek érzékenyen fogadják a 
híreket, ezért nem mindegy 
milyen hangnemben tálalják 
azokat, mégis előfordul, hogy 
közönyösnek tartják őket.

 – A rossz az, hogy sohasem 
tudjuk, kihez kell kimen-
nünk. Lehet ismerős, rokon, 
vagy akár egy gyermek is. 
Ezek megrázóak. Sokféle in-
gerrel találkozunk egy-egy 
szolgálat alatt, de mindennap 
más. Vannak csendesebb idő-
szakok, máskor háromszor-
ra esszük meg a reggelinket, 
annyi a riasztás – részletezi 
János, aki terepbringázással 
vezeti le a maradék energiá-
ját.

Kicsit elkalandozva szó 
esik még arról, hogy akár köl-
töztető cégnek is elmehetné-
nek a mentők néha – mesélik 
nevetve, ugyanis a lakásokból 
sokszor úgy kell „kibányász-
ni” a betegeket. Ilyenkor elő-
ször bútorokat rendeznek és 
tologatnak, hogy kiférjen a 
páciens az ajtón. A lépcsőhá-
zakban a szűk fordulókkal és 
a virágokkal gyűlik meg álta-
lában a bajuk. Említik, hogy 
a családi házas övezetekben 
is vannak nehézségek. Ott fő-
ként a ki nem írt házszámok 
bonyolítják a címek megta-
lálását, ami ismételten plusz 
perceket eredményez az ellá-
tás előtt.

Közben ismét jelzés fut be 
az állomásra. Ezúttal Roland 
kódját berregi a csengő, így 
indul is a mentőautóhoz. Le-
fele menet még hátraszól, ha 
pizzát rendelek XY-tól lehet, 
hogy találkozunk. (Másod-
állásban futárkodik, hogy el 
tudja látni a családját – de ez 
már egy másik cikk témája...) 
Jánostól viszont én búcsú-
zom, így is hosszúra nyúlt a 
beszélgetés.

SzR.

Igyekeznek jókedvűen végezni a munkájukat� (Fotó: Györkös)

Egy oszlopnak ütközött és felborult egy gépkocsi február 22-én 
szerdán 17 óra után a Timföldgyári útnál, a kanyarban. A baleset-
ben senki nem sérült meg. Az ajkai hivatásos tűzoltók dolgoztak 
a helyszínen, a beavatkozás idejére lezárták az érintett útsza-
kaszt Ajka és Padragkút között.

Fejreállt a kanyarban
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Kaliforniai álom - Magyarul 
beszélő, amerikai romanti-
kus film, 126 perc - Március 
3.; péntek 16:00, március 5.; 
vasárnap 16:00, március 7.; 
kedd 16:00
T2: Trainspotting - Feliratos 
angol dráma, 117 perc - Már-
cius 2. csütörtök- március 8. 
szerda között mindennap 
18:15, március 9. csütörtök- 
március 15. szerda között 
mindennap 16:00
Logan - Farkas - Magyarul 
beszélő, amerikai akciófilm, 
135 perc - Március 2. csütör-
tök- március 8. szerda között 
mindennap 20:30; illetve 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 16:00, március 9. csü-
törtök- március 15. szerda 
között mindennap 18:15
Kong: Koponya – sziget 3D 
- Magyarul beszélő, amerikai 
kalandfilm, 118perc - Márci-
us 9. csütörtök- március 15. 
szerda között mindennap 
20:30 (kedden 20:30 2D-s 
előadás lesz)
Rock csont 3D - Kínai-ame-
rikai családi animációs film, 
80 perc - Március 9. csütör-
tök- március 15. szerda kö-
zött mindennap 14:30, kivéve 
szombat, vasárnap és szerda 
akkor 12:30 és 14:15 (pénte-
ken 14:30 és vasárnap 12:30 
2D-s előadás lesz)

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.

A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Március 3-án 18.00 órakor 
az Ajka Városi Bányász Fú-
vószenekar tavaszköszöntő 
koncertjének nyilvános fő-
próbája a művelődési köz-
pont színháztermében.
Március 4-én 18.00 órakor 
az Ajka Városi Bányász Fú-
vószenekar tavaszköszöntő 
koncertje a művelődési köz-
pont színháztermében.
Március 6-án 15.00 órakor 
Nyugdíjas Szabadegyetem a 
művelődési központ színház-
termében.
Szabó Péter étteremtulajdo-
nos előadását hallhatják Éte-
lek és tálalás címmel.
Március 7-én 14.30 órakor, 
március 8-án 10.00 és 14.30 
órakor bérletes gyermek-
színházi előadás a művelődé-
si központ színháztermében. 
A Nektár Gyermekszínház 
előadásában a Rigócsőr ki-
rály című mesejáték tekint-
hető meg.
Március 9-én 16.00 órakor 
M. Mester Katalin „Fények, 
árnyak, gyöngyök” című ki-
állításának megnyitója a Vá-
rosi Múzeumban.
Március 9-10-11-én 19.00 
órakor bérletes színházi 
előadás a művelődési köz-
pont színháztermében. A 
Magyar Zenés Színház és a 
veszprémi Petőfi Színház kö-
zös produkciójában a Bécsi 
vér című operett látható a 
Bródy, Tamási és Nagy Lász-
ló bérlet keretében.
Március 15-én 10.00 órakor 
ünnepi műsor és koszorúzás 
nemzeti ünnepünk, az 1848-
49-es forradalom és szabad-
ságharc tiszteletére a Kos-
suth-szobornál. 
Március 17-én 19.00 órakor 
az Ajka-Padragkút Tánc-
együttes és az erdélyi Kö-
kényes Táncegyüttes estje 
a művelődési központ szín-
háztermében. A műsor után 
táncház a Zagyva bandával.
Március 18-án 15.00 órakor 

a XXII. Bakony Néptáncfesz-
tivál versenyprogramja, majd 
20.00 órától gálaműsor a mű-
velődési központ színházter-
mében.

Civil Ház
Március 6. hétfő
10.30- Munkanélküliek, Ál-
láskeresők tanácsadása Ta-
nácsadó: Kósa József
10.00- Foltvarró Klub
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Március 7. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas Klub 
Marczona Ferenc
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.30- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- STEP Bognár Adrien 
Március 8. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
9.00- Otthon Segítünk Ala-
pítvány Györgyné Kollár 
Gabriella
13.00- Ingyenes jogi tanács-
adás dr. Darvas János ügyvéd 
Előzetes bejelentkezés: 06/88 
212-738
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Március 9. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Március 10. péntek
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Március 11. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Filmmel köszöntötték a Finn Kultúra Napját

Bérletes színházi előadás a művelődési köz-
pontban a Magyar Zenés Színház és a veszp-
rémi Petőfi Színház előadásában: Ifj. Johann 
Strauss: Bécsi vér – nagyoperett
Március 9-én 19.00 órakor Bródy bérlet
Március 10-én 19.00 órakor Tamási bérlet
Március 11-én 19.00 órakor Nagy László bér-
let
Johann Strauss, a keringőkirály gyönyörű, bo-
hém és kedves dallamai elrepítenek minket a 
XIX. századvégi bécsi hangulatba, a „Kelet Pá-
rizsába”, a bécsi operett születésének korába. 
Kellemesen szórakoztató, ironikus operett a 
Bécsi vér, amelynek szerelmet kergető főhősei 
a boldogságra törekszenek. Gróf Balduin Zed-
lau és felesége Gabrielle, valamint Franziska 
(Franzi) Cagliari táncosnő, továbbá a fiatal Pepi 
Pleininger modell, Ypsheim-Gindelbach herceg 
és Jozef, a gróf inasa olyan sikeresen kuszálják 

össze a szálakat, hogy a második felvonásra 
a néző csak kapkodja a fejét és nem érti: ki 
kinek udvarol. Vajon egy téves bemutatkozás 
és a feleség szeretővé degradálása miatt ki-
alakult helyzet miként fokozódik? Megoldó-
dik-e egyáltalán? A szereplők nem elégedettek 
jelenlegi választottjukkal, mindenki mást akar, 
ám egy váratlan leleplezés, valamint titkos ta-
lálkozók tömkelege után helyre áll a rend.
Szereplők: Halas Adelaida, Vadász Zsolt / 
Domoszlai Sándor, Lukács Anita / Geszthy 
Veronika, Bozsó József, Teremi Trixi, Szeles 
József, Kőrösi Csaba, Csarnóy Zsuzsanna (Já-
szai-díjas), Nagyhegyesi Zoltán, Vajda Károly, 
Perjési Hilda, valamint a tánckar és a kórus. 
Közreműködnek: a Savaria Szimfonikus Zene-
kar szólistái. Karmester: Oberfrank Péter (Liszt 
Ferenc-díjas) / Bíró Péter.
Rendező: Bozsó József

A Nektár Gyermekszínház Rigócsőr király 
című zenés mesejátéka az ovis és kisisko-
lás gyermekszínházi bérletes sorozatban a 
művelődési központ színháztermében:
Március 7. 14.30 órakor 
Március 8. 10.00 és 14.30 órakor
Az előadás időtartama: 60 perc
Kérők hada verseng Garullina királykisas�-
szony kezéért. Ám ő mindegyikőjükben csak 
kivetnivalót talál. Az egyik hórihorgas, a má-
sik túl törpe, a harmadik kezében úgy áll a 
kard, mintha zászlót lobogtatna, vagy mintha 
söprögetni készülne. Az utolsó meg… mintha 
az ábrázatjára ráült volna a rigó. De Rexon 
király – ki e gúnynevet kapja – halálosan 
beleszeret a fennhéjázó királykisasszonyba 
és elhatározza, hogy másnap álruhában – 
koldusként – újra szerencsét próbál. Eköz-
ben az öreg király megunva lánya méltatlan 

viselkedését, úgy rendelkezik, hogy az első 
férfiemberhez hozzáadja, aki a palotába 
bebocsáttatást kér. Ki más is lehetne, aki 
bezörget a kapun, mint a koldus és any-
ja. Garullina, mint a koldus felesége kezd 
új életet. Megtanulja, hogy mindenért meg 
kell dolgoznia. Ráébred arra, hogy az élet 
számtalan csodát rejt mindazoknak, akik 
megbecsülik azt és képesek tenni is érte. 
Megtanulja, hogy a vacsora készítése – egy 
kenyér megsütése – több örömet ad, mint a 
pávákkal való beszélgetés, vagy a tükör előtt 
való piperézkedés. Lassan beletanul a két-
kezi dolgokba és mire a mese végére érünk 
Garullina méltóvá válik a trónra, így Rexon 
király felfedheti kilétét. A fináléban együtt 
örülhetünk Rigócsőr királlyal és szépséges 
hitvesével.

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

GYERMEKSZÍNHÁZ

Kamaravetítéssel köszön-
tötték a Finn Kultúra Napját a 
művelődési központ 5-ös ter-
mében február 23-án. Az Aj-
kai Magyar-Finn Baráti Egye-
sület hívására a Múlt nélküli 
embert, a Cannes-i Fesztivál 
nagydíjas filmjét nézték meg 
az érdeklődők.

Kaurismaki finn rendező 
2002-ben ezzel a filmjével 
robbant be a nemzetközi fil-
méletbe. Az epikus dráma 
története nagyon egyszerű. 
Egy férfi megérkezett Helsin-
kibe és az első éjszaka huligá-
nok összeverték. Olyannyira, 
hogy amnéziában szenved. Az 
Üdvhadsereg gondjaiba vette. 
Majd nagyon lassan kezdett 
beilleszkedni a nyomorúság-
ban élők társadalmi rétegébe. 
Konténerben él egy kutya és 
egy zenegép társaságában. 
Szerény viselkedésének kö-
szönhetően segítők veszik 
körbe, akik hozzájárulnak, 
hogy megtalálja a homályba 
veszett önmagát. Bátortalan 
szerelembe esik egyik gondo-
zójával, ezzel egyenesbe jut az 
élete, hiszen viszonzásra talál. 
A fájdalmas filmben felbuk-
kanó humoron nincs kedve 
nevetni a nézőnek, hiszen 
szomorkás, leplezett társa-

dalomkritikával szembesül. 
A hazai közönség számára a 
kevés beszéd, a finnekre jel-
lemző kimért viselkedés a XX. 
századot megelőző magyar 
rokonság tettenérése.

A vetítésre a 2009-ben ala-
kult egyesület tagjain kívül 
is többen kíváncsian voltak. 
Rédling Nikoletta elnök ezt 
örömmel tapasztalta. El-
mondta, hogy az egyesület 
idén is részt vesz a budapesti 
központi programokon, mint 
Rovaniemi testvérvárosának 
képviselője. Baráti kapcso-
latokat ápolnak más hazai 
szervezetekkel, amelyek a 

magyar-finn barátság jegyé-
ben tevékenykednek. Idén az 
általános iskolák felső tago-
zatai számára vetélkedőt szer-
veznek Finnországról. De-
cemberben pedig Finnország 
függetlenségének 100. évfor-
dulójáról emlékeznek meg, 
majd a lappföldi Mikulás is 
megérkezik városunkba. Már 
most tervezik az egyesület 10 
éves évfordulójának az ese-
ményeit. E nemzetek közötti 
együttműködéshez várják az 
új tagok jelentkezését, akiket 
érdekel a finn nép kultúrája, 
élete.

Cs.B.É.

Jelenet a filmből� (Fotó: Györkös)

Fények, árnyak, gyöngyök a múzeumban
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel meghívja Önt, kedves családját, 
ismerőseit március 9-én (csütörtökön) 16 órára a Városi Múzeumba (Ajka, Templom-domb) az M. 
Mester Katalin festményeiből, népi fűzött gyöngyeiből összeállított „Fények, árnyak, gyöngyök...” 
című kiállítás megnyitójára. A kiállítást megnyitja: Badicsné Matting Mária. A tárlat április 5-ig 
látogatható a múzeum nyitvatartási idejében.

Ajka Város Önkormányzata, 
a Nagy László VKSZK és az 
Ajka-Padragkút Táncegye-
sület március 18-án, Ajkán 
megrendezi a XXII. Bakony 
Néptáncfesztivált. 
15.00 óra: Versenyprogram 
a művelődési központ szín-
háztermében. Közremű-
ködik: Zala Táncegyüttes 
– Zalaegerszeg, Kökényes 

Táncegyüttes – Dicsőszent-
márton, Bot-ladozók Tánc-
együttes – Üröm, Rába 
Táncegyüttes – Győr, ELTE 
Táncegyüttes – Budapest, 
Szökős Táncegyüttes – 
Szombathely, Kurázsi Tánc-
együttes – Kecskemét
20.00 óra: Gálaműsor
A fesztivált egy hagyo-
mányőrző gálaest zárja Er-

délyből érkező mestereink 
részvételével, valamint a 
díjazott koreográfiák be-
mutatásával. Ezt követően 
hajnalig tartó táncház veszi 
kezdetét Németh Dénes és 
zenekara közreműködésé-
vel.
A fesztivál programjai ingye-
nesen látogathatók.

Felhívjuk a magánszemé-
lyek, egyéni vállalkozók, 
gazdasági társaságok fi-
gyelmét, hogy a helyi adók: 
magánszemélyek kommu-
nális adója, építményadó, 
iparűzési adó, telekadó, 
gépjárműadó 2017. I. fél-
évi pótlékmentes befizetési 
határideje: 2017. március 
16. 
A névre szóló csekkek pos-
tázása megtörtént. 
Tájékoztatás jogi- és magán-
személyek részére az épít-
ményadóval és telekadóval, 
valamint magánszemélyek 
kommunális adójával kap-
csolatban: 
Értesítjük a Tisztelt Adóala-
nyokat, hogy külterületi, bel-
területi vagy telek eladása, 

vásárlása, átminősítése, 
illetve az adózó általunk 
ismert székhelyében, lak-
címében történő, esetleg 
bármely építmény, illetve 
telekadót érintő változás 
esetén az adás-vételi szer-
ződéseket, építményadó-, 
telekadó bevallásokat szí-
veskedjenek beküldeni (Aj-
kai Közös Önkormányzati 
Hivatal Pénzügyi Iroda 8400 
Ajka, Szabadság tér 12.) 
vagy személyesen behozni 
(V. emelet, 506. iroda, tel: 
521-152, ügyintéző: Csir-
kovics Ildikó) a változások 
átvezetése miatt. 
Értesítjük a Tisztelt Adóala-
nyokat, hogy lakás eladása, 
illetve vásárlása esetén az 
adás-vételi szerződéseket 

az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal adócsoportjánál 
(V. emelet, 505. iroda, tel: 
521-151) be kell mutatni, a 
változások átvezetése mi-
att. 
Mentességben részesülnek 
– bejelentésre - a nyugdíja-
sok, munkanélküliek, rend-
szeres gyermekvédelmi 
támogatásban vagy aktív 
korúak ellátásában része-
sülő személyek, valamint 
a háztartásában legalább 
kettő gyermeket nevelők, a 
gyermek 18 éves koráig.  
Kérjük a Tisztelt Adófizető-
ket a határidő betartására!

Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal,

Pénzügyi Iroda

Helyiadó-fizetési határidő

XXII. Bakony Néptáncfesztivál
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A Mágusok nyerték a téli terembajnokságotLabdarúgás
NB III.
Az FC Ajka szombaton 14.30-
kor Hévízen lép pályára. Az 
U15-ös és az U14-es csapat 
szombaton 10 órakor fogadja 
a Haladás együttesét.

Megye I.
Az ajkai műfüves pályán a 
Devecser vendége a Kristály 
lesz szombaton 14 órakor, az 
ifjúságiak 12 órakor kezde-
nek. Ugyanitt az Úrkút szom-
baton 16 órakor fogadja a 
Pétfürdőt, majd 18 órától a 
két csapat utánpótlása csap 
össze.

Kézilabda
NB II.
A Le Belier a Veszprém II. csa-
patát fogadja szombaton 17 
órakor. A juniorok pénteken 
17.30-kor lépnek pályára.

Megyei bajnokság, nők
Az Ajka az Úrkútot látja ven-
dégül vasárnap 11 órakor.

Teke
Szuperliga
Az Ajka Kristály szombaton 
14.30-kor fogadja a Nyíregy-
házát.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Veszprém FC 0-3 (0-0)
Ajka: Dénes, Csemer, Hanzl, Ko-
vács Gergő (Szabó 73.), Kozma, 
Köles, Lőrinczy (Pavlitzky 37.), 
Major (Kovács Gábor 62.), Pál, 
Skriba, Tölgyesi, vezetőedző: Bűcs 
Zsolt

U 15
ZTE Akadémia – FC Ajka 1-0
edző: Svecz Edvárd

U 14
ZTE Akadémia – FC Ajka 1-0
edző: Zsidó András

Megye I.
Tihanyi FC – Ajka Kristály SE 6-0 
(2-0)
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., 
Hauser T., Horváth L., Mayer, 
Ménes (Üveges 73.), Móger (Vajda 
62.), Süle, Szabó B., Varga (Hor-
váth D. 46.), edző: Sipos Tamás

U 19
Tihanyi FC – Ajka Kristály SE 6-0
edző: Sipos Tamás

Téli Terembajnokság
Negyeddöntők: Mágusok – Mág-
nes SC 8-1, Szuperinfó – SVI Hun-
gary 3-3 (büntetőkkel: 2-3), Gépál-
lat SC – Bercsényi-Retro Caffé 3-1, 
Krucifix – Viva Tours Ajkarendek 
0-3

Döntő: Mágusok – Gépállat SC 
2-2, SVI Hungary – Viva Tours 
Ajkarendek 1-3, Mágusok – SVI 
Hungary 7-1, Gépállat SC – Viva 
Tours Ajkarendek 2-3, Viva Tours 
Ajkarendek – Mágusok 2-3, Gé-
pállat SC – SVI Hungary 2-2

Végeredmény: 1. Mágusok 7 pont, 
2. Viva Tours Ajkarendek 6 pont, 3. 
Gépállat SC 2 pont, 4. SVI Hunga-
ry 1 pont

Kézilabda
NB II.
Le Belier-KK Ajka – Várpalotai 
BSK 22-21 (14-8)
Ajka: Horváth, Zeitler V. 3, Pavel-
ka, Tömör, Erőss 1, Bajnóczi 5(1), 
Zeitler D. 3, csere: Körli, Huszti 1, 
Vadkerti 3, Ignácz 1, Fülöp 1, Sin-
ka 4, Pék B., Krápicz, edző: Poór 
Tamás
kiállítások: 6 ill. 10 perc
hetesek: 4/3 ill. 2/1
jók: Horváth, Zeitler V., Bajnóczi, 
Sinka

Juniorok
Le Belier-KK Ajka – Várpalotai 
BSK 26-27

edző: Huszti Ambrus, gól: Szimi-
csek 3, Kiss 5, Ring 4, Krápicz 9, 
Horváth 3, Fábián M., Stáhl B.

U 14
Le Belier-KK Ajka – Győri FKKA 
25-14
edző: Huszti Géza, gól: Szűcs 9, 
Soós 4, Fábián D. 3, Pointner 2, 
Hancsarov 2, Horváth 2, Rába, 
Kövér, Erőss

Le Belier-KK Ajka – SZESE Győr 
17-16
edző: Huszti Géza, gól: Szűcs 6, 
Soós 3, Németh 2, Fábián D. 2, 
Pointner, Kubik, Horváth, Erőss

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Kilián DSE Pápa 25-33 
(10-18)
Ajka: Rádi, Kocsi, Bánhelyi, Borsos 
1, Kovács, Bobay 9, György Sz. 3, 
Lóczi 2, Svendor 1, Sulyok, Fábián 
9, Tóth, Völler, György Zs., edző: 
Fülöp Imre

Teke
Ajka Kristály SE – Salgózd TK 5-3 
(3316-3207)
Kristály: Fodor 601, Kovács 532, 
Városi 552, dr. Tóth Z. 549, Tóth L. 
521, Nagy 561, pontszerzők: Fodor, 
Városi, Nagy

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Salgózd TK 3-1 
(1050-1022)
Nagy 517, Tóth 533

Sakk
NB II.
Bányász SK Ajka – Spartacus SK 
6,5-5,5
Ajka: győzelem: Jakab, Kozma, 
Gaál, döntetlen: Szelényi, Egresi, 
Martini, Cseke, Kaufmann A., Vé-
ber, Vincze

Ajkai ASSE – Baki Agrocentrum 
6-6
Ajka: győzelem: Hardicsay, Ko-
ronghy, Kaufmann B., Somogyi, 
döntetlen: Tóth, Paksa, Babócs, 
Ludvai

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Jó előjelekkel várta a megyei 
rangadót az FC Ajka az NB 
III-as labdarúgó bajnokság-
ban, hiszen Bűcs Zsolt tanítvá-
nyai sima győzelmet arattak a 
listavezető Érd otthonában. 
Igaz, a Veszprém is nagy sikert 
könyvelhetett el, hiszen 4-0-
ra verte a Diósd együttesét az 
első tavaszi fordulóban. A ki-
esés elől menekülő vendégek 
kezdték jobban a találkozót, a 
gyenge napot kifogó hazaiak 
nem találták a játék ritmusát. 
Az első félidőben nem esett 
gól, a második játékrészben 
viszont a Veszprém jutott 
vezetéshez. Az ajkaiak az 
egyenlítés érdekében jobban 
kinyíltak, amit a vendégek 
taktikus játékkal ki is hasz-
náltak, több ígéretes ellentá-
madást is vezettek. A sokáig 
Ajkán futballozó Gunther gól-
jával eldőlt a találkozó, sőt az 
utolsó percben egy szögletet 
követően háromgólosra hízott 
a házigazdák hátránya. A ve-
zetőedző szerint csapata rossz 
felfogásban és gyengén futbal-
lozott, de még így is megnyer-
hette volna a mérkőzést, azon-
ban ezúttal úgy tűnt, hogy ha 
három napig játszanak, akkor 
sem rúgnak gólt. Bűcs Zsolt 
megjegyezte, ahogy nem let-
tek jobb labdarúgók az érdi 
sikertől, úgy most sem lettek 
rosszabbak ettől a vereségtől, 
a csapatnak bíznia kell magá-
ban továbbra is.

A Kristálynál abban re-
ménykedtek, hogy a gyengére 
sikerült felkészülés nem érző-
dik majd a bajnoki rajton. A 
csapat azonban nagy pofonba 
szaladt bele Tihanyban, ahol 
a házigazda Balaton-partiak 
rendre lekontrázták a ros�-
sz formában játszó ajkaiakat. 
Már az első félidőben két-
gólos hátrányt szedtek ös�-
sze Sipos Tamás tanítványai, 
akik a mérkőzésen négyszer 
is eltalálták a kapufát. A má-
sodik játékrész még rosszab-

bul sikerült, a hazaiak tetszés 
szerint alakítottak ki veszélyes 
helyzeteket és végül hatgólos 
győzelmet arattak.

A Le Bélier a Várpalotát lát-
ta vendégül a férfi kézilabda 
NB II. legutóbbi játéknapján. 
Nagyszerű hangulatban kez-
dődött a megyei rangadó, Pa-
lotáról is sok szurkoló kísérte 
el a csapatot. Az első és har-
madik helyezettek mérkőzését 
a hazaiak kezdték jobban, re-
mek védekezésüknek köszön-
hetően a 12. percben 7-2-re 
vezettek. A vendégek gyorsan 
időt is kértek, de az ajkaiakat 
nem zökkentette ki a játék rit-
musából a pillanatnyi szünet, 
sőt tovább növelték az előnyü-
ket (12-4), amiből a szünetig 
hat gólt sikerült megtartani-
uk. A folytatásban a vendégek 
felébredtek, kihasználták a ha-
zaiak hibáit és a játékrész kö-
zepére egy találatra felzárkóz-
tak (18-17). Ekkor Poór Tamás 
kért időt, rendezte sorait a Le 
Bélier, és háromgólos előnnyel 
érkezett a hajrára (21-18). Az 
utolsó percek roppant nagy 
feszültségben teltek, több já-
tékvezetői hiba is bosszantotta 
a feleket és a szurkolókat. 22-
19 után a vendégek szépítettek 
(22-21), majd az Ajka büntetőt 
hibázott, így a Bányásznak az 
utolsó percben esélye nyílt az 
egyenlítésre. A hazaiak azon-
ban kivédekezték a támadást 
és ezzel fontos győzelmet 
arattak a paprikás hangulatú, 
izgalmas mérkőzésen.

Női kézilabdázóink első ha-
zai mérkőzésüket játszották 
idén a megyei bajnokságban. 
Jól kezdtek Fülöp Imre tanít-
ványai, de aztán játék képe 
alaposan megváltozott. Az 
ajkai közönség egy rengeteg 
technikai hibával játszó, zic-
cereket hibázó és nagyon ha-
tározatlan védekezést bemu-
tató együttest látott. A Pápa 
a hibákat rendre kihasznál-

ta, és leindításokkal könnyű 
gólokat szerzett. Úgy tűnt, 
a második félidőben lendü-
letbe jött az Ajka, de a hibák 
megmaradtak a játékban. Az 
első játékrészhez hasonlóan a 
hazaiak csak futottak az ered-
mény után. Ezen a napon a 
gyenge egyéni teljesítmények-
nek sima vereség lett a vége. 

18. alkalommal rendezték 
meg a Menihov nemzetközi 
asztalitenisz versenyt Szlové-
niában. A tornán Pad Fran-
ciska, a Bányász SK sportolója 
képviselte városunkat és az 
országot. Nem is akárhogy, 
hiszen a fiatal pingpongos az 
egyéni döntőben osztrák profi 
ellenfelét legyőzve aranyérmet 
szerzett, majd szlovén part-
nerével párosban is a dobogó 
legfelső fokára állhatott a ran-
gos megmérettetésen.

A Rája ’94 ÚK úszói a Nyu-
gat-dunántúli Régió Bajnok-
ság első fordulóján vettek részt 
Szombathelyen. Farkas Dóra 
minden számban az élen vég-
zett, amelyen elindult, 200 há-
ton, 200 mellen, 200 gyorson, 
400 vegyesen és 1500 gyorson 
is első lett. Szabó Dávid 200 
háton, 400 vegyesen és 1500 
gyorson szerzett aranyérmet. 
Szóka Júlia 200 mellen és 1500 
gyorson győzött, 200 háton és 
200 gyorson pedig második 
helyezést ért el. Palkovics Adél 
200 pillangóban első, 400 ve-
gyesen második, 200 mellen 
pedig harmadik lett. Újvári 
Dorina 200 mellen elsőként, 
200 háton és 400 vegyesen pe-
dig harmadikként ért célba. 
Burján Barnabás 200 háton és 
200 mellen szerzett bronzér-
met.

Véget értek a városi terem-
labdarúgó bajnokság küzdel-
mei. A négyes döntőbe a Má-
gusok csapata simán jutott be, 
de a Viva Tours Ajkarendek és 
a Gépállat SC is magabiztosan 
vette a negyeddöntőt. A legne-
hezebb dolga az SVI Hungary 
gárdájának volt, ők büntetők-

kel búcsúztatták a címvédőt 
a legjobb nyolc között. A fi-
náléban a hagyományoknak 
megfelelően mindegyik csa-
pat megmérkőzött egymással. 
A döntő legjobb találkozójá-
nak a nyitómeccs bizonyult, 
a Gépállat kétszer is vezetést 
szerzett a Mágusok ellen, rá-
adásul másodszor ezt már az 
utolsó percben tette, ám az 
ellenfélnek mindig sikerült 
válaszolnia, így a csapatok 
megosztoztak a pontokon a 
nagyszerű iramú mérkőzésen. 
A másik összecsapáson a Viva 
Tours magabiztosan verte az 
SVI-t. A következő körben a 
Viva Tours szoros csatában, 
a Mágusok nagyon simán tu-
dott győzni, így az utolsó pá-
rosításban ez a két gárda csa-
pott össze a bajnoki címért. 
A rendeki csapatnak már egy 
döntetlen is elég lett volna az 
elsőséghez. Ehhez nagyon 
közel álltak, hiszen előbb ve-
zettek 1-0-ra, majd 2-1-es hát-
rányból egyenlíteni tudtak, 
és úgy tűnt ezt az eredményt 
megőrzik a találkozó végéig. 
A Mágusok azonban fél perc-
cel a lefújás előtt megszerezték 
a győztes találatot, ezzel pedig 
a tavalyi második helyezés 
után a bajnoki címet is. A gár-
da egyébként, ahogy az előző 
kiírásban, úgy ezúttal is ve-
retlen maradt, vagyis két sze-
zon óta nem talált legyőzőre a 
téli teremtornán. A harmadik 
helyért a Gépállat az SVI-vel 
mérkőzött meg, és egy döntet-
lennek köszönhetően előbbi 
csapat állhatott a dobogó har-
madik fokára. A torna legjobb 
játékosának Hauser Rolandot 
(Mágusok) választották, a leg-
jobb kapus pedig Hájas Attila 
(Viva Tours Ajkarendek) lett. 
A gólkirályi címen Szücs Atti-
la (Gépállat SC), Marics Máté 
(Viva Tours Ajkarendek) és 
Hauser Roland osztoztak 4-4 
találattal.

Csicsics Richárd

Az FC Ajka és a Kristály is nagy pofonba szaladt bele a 
legutóbbi fordulóban. A kézilabdázók rangadót nyertek.

Kézfogó a kapuban� (Fotó: Györkös)

A Mágusok győztes csapata� (Fotó: Györkös)

Ismét remekeltek a Cápák 
a Dunántúli Vízilabda Liga 
Gyermek „A” korcsoportjá-
ban, ugyanis dupla győzel-
met arattak a hétvégén. Szé-
kesfehérvárt és Kaposvárt 
is lehengerelték, Fejes Milán 
húsz gólt dobott a két mérkő-
zésen. Az összecsapásokról 
Pfaff Péter vezetőedző tele-
fonon számolt be lapunknak.

– Az első mérkőzésen végig 
vezetve, magabiztos győzel-

met arattunk a Székesfehér-
vár együttese ellen 11:8-ra. 
A csapat az eredményt te-
kintve jól dolgozott, ám sze-
mélyi hibákból akadt bőven, 
amelyek miatt taktikát kel-
lett váltanunk az eredetileg 
megbeszéltekhez képest. A 
Kaposvár elleni összecsapás 
parázs csatát hozott, felvált-
va vezetett a két kollektíva, 
hol egyik, hol másik emelte 
a fölényét kétgólosra. Itt is 

módosítottunk a taktikán, 
amire már nem tudtak ellen-
szert, így 17:13-ra győztünk. 
A dupla sikerhez Fejes Milán 
teljesítménye nagyban hoz-
zájárult, ugyanis pólósunk a 
két találkozón húszszor talált 
a másik két csapat kapujába – 
emelte ki a legfontosabbakat 
a tréner, aki minden Cápát 
megdicsért, mert fegyelme-
zetten követték az új taktikai 
utasításokat.

Mivel az ajkaiak a Dunán-
túli Vízilabda Liga felsőházá-
ban szeretnének maguknak 
és az ellenfeleknek is bizonyí-
tani a legjobb öt között, ezért 
különösen nagy jelentősége 
volt a legutóbbi két győzel-
müknek, hiszen az eddig 
lejátszott négy mérkőzésből 
hármat nyertek, ami bizako-
dásra adhat okot a bajnokság 
sorrendjét illetően.

SzR.

Húsz góllal járult hozzá a Cápák sikeréhez
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LAPSZÉL

Véradás
Március 8-án (szerdán) 
10-től 17 óráig intézeti vé-
radásra várják a véradó-
kat az ajkai kórház fertőző 
osztálya melletti vérvételi 
helyiségben. Március 9-én 
(csütörtökön) kihelyezett 
véradás lesz 10-től 14 óráig 
az Erőműben, 15-től 18 órá-
ig a Hit Gyülekezeténél.

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Paulics 
Csaba és Gál Mária február 
11-én született kislányát, 
Eszter Liliánát, Czaha Dá-
niel és Kun Patrícia február 
12-én született kislányát, 
Fannit, Tomasovszki Zsolt 
és Véber Klaudia febru-
ár 15-én született kisfiát, 
Zsombort, Magyar Balázs 
és Tardos Viktória február 
16-án született kisfiát, Be-
nett Balázst, Németh Ger-
gely és Stribl Andrea február 
17-én született kisfiát, Be-
nedeket, Szántai László és 
Cséve Kitti Renáta február 
17-én született kislányát, 
Lara Reginát.

Megújulás kilenc
lépésben
A reformáció ötszázadik 
évfordulója tiszteletére Re-
formáció 500 - Megújulás 
9 lépésben a Jelenések 
könyve alapján, kis-ázsiai 
úti beszámolóval címmel 
előadássorozat indult a Vá-
rosi Múzeumban. A követ-
kező előadás március 9-én 

18 órakor kezdődik, címe: 
Pergamum – Győzelem a 
megalkuvás fölött. Előadó 
Szabó Attila tanár, lelkész. A 
belépés ingyenes!

Játékos felmérés
A Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola 
és Gimnázium József Attila 
utcai épületében játékos 
délután formájában alkal-
massági mérést tartanak 
az emelt szintű testnevelés 
osztályba jelentkező gyer-
mekek számára március 
6-án és 7-én (hétfő-kedd) 
délután fél öttől az iskola 
sportcsarnokában, ahová 
a leendő elsős diákokat és 
szüleiket várják.

Jótékonysági
batyus bál
A Kulcsár Kutató – Mentő-
kutyás Szolgálat Alapítvány 
jótékonysági batyus bált 
és támogatói díjátadót tart 
március 25-én, este nyolc 
órától a Kaszinóban. Ze-
nél a Pulzus és a Wolfram 
együttes. Shadows nosztal-
giakoncert is lesz az estén, 
sőt Bács Miklós, a Duma-
színház előadója is tisztele-
tét teszi a rendezvényen.

Álláskeresési
tanácsadás
A MÁS Veszprém Megyei 
Egyesülete március 6-án 
10:30-tól álláskeresési ta-
nácsadást tart a Civil Ház-
ban. Tanácsadó: Kósa Jó-
zsef.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és 
minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszer-
tárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti 
rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi 
Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

» �Ajkán nyíló új bútor üzletbe eladó kollegát keresünk! 
Fényképes önéletrajzokat a következő e-mail címre várjuk:  
markabolt2015@gmail.com

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

APRÓHIRDETÉSEK

Vidám műsorral farsangoltak Gyepesen
Pék Attila, Bakonygyepes ön-

kormányzati képviselője, nagy-
szabású farsangi mulatságot 
szervezett a településrész lakói 
számára, amiben segítségére 
voltak a Gyepesi Örökségünk 
Nyugdíjas Klub tagjai és Grő-
berné Adorján Renáta, Gyepes 
tiszteletbeli kultúrosa.

Farsangfarkához közeledve a 
gyepesi kultúrházban február 
25-én 130 bálozó gyűlt össze. 
Két önkormányzati képviselő, 
Pék Attila szervező és Dorner 
László is üdvözölte a megjelen-
teket. Majd kezdetét vette a vi-
dám műsor, amelyet Grőberné 
Adorján Renáta, az est házias�-
szonya állított össze és tanított 
be a nyugdíjasklub tagjainak, 
akik a tőlük megszokott lelke-
sedéssel, jókedvvel adták elő a 
műsorukat. A programban hall-

hattak verseket és vicces találós 
kérdésekből összeállítást Rába-
közi Jánosné, Kizmus Mihályné 
és Áment Márton előadásában. 
Nagy sikere volt a Nem jól van 
ez így, asszonyok című humo-
ros jelenetnek, amelynek tanul-
ságaként levonható, hogy nem 
érdemes félrelépni. Sőt, néha 
jobb, ha nem tudjuk az igazsá-
got. Mindig nagy sikere van a 
férfi-női ruhacserének. Ebből a 
farsangi csokorból sem maradt 
ki a férfiak pikáns előadása as�-
szonyszerepekben. Befejezésül 
a Veresegyházi asszonykórus és 
a Z’Zi labor Honky Tonk Wo-
man című számát adták elő. A 
műsort vastapssal jutalmazták 
a nézők, ami kellő alapot adott 
a mulatozáshoz.

Az előadást követően Pék At-
tila jóvoltából egy finom pör-

költet fogyaszthattak a vendé-
gek. Majd kezdetét vette a bál, 
ahol a talpalávalót a képviselő 
és felesége valamint Rosta Al-
bert szolgáltatta. A szórakozást 

a tombolatárgyak sorsolása sza-
kította meg, amelyeket a nyug-
díjasklub tagjai ajánlottak fel.

Cs.B.É.

Veresegyházi asszonykórus gyepesi módra� (Fotó: Györkös)

Van egy vágyam: gomba len-
ni, nagyra nőni fél nap alatt, 
lenne rajtam csipkegallér, és 
egy jó nagy pöttyös kalap – ál-
modozik Nyulász Péter a Far-
sang című versében, de sorai az 
Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központ rendezvényére is igaz-
nak bizonyultak, ahol díszes 
álarcokkal és csillámtetoválá-
sokkal próbálták elűzni a telet a 
meghívott gyermekek.

Farsangi mulatságra várták 

a Móra Ferenc utcai székhe-
lyükre a családsegítők a velük 
kapcsolatban álló családokat, 
hogy közösen elevenítsék fel a 
februárhoz kapcsolódó népszo-
kásokat, hagyományokat és jel-
legzetes ételeket, természetesen 
maskarába öltözve.

A vidám programról és a 
jó hangulatról az Ajka Városi 
Óvoda Patakparti tagintézmé-
nyének óvónője, Kissné Csáplár 
Zsuzsanna gondoskodott, aki 

táncházat szervezett a család-
segítők közreműködésével a 
látogatóknak. Minden gyermek 
és felnőtt a néptánc alaplépése-
ket elsajátítva vehetett részt a 
mókás körjátékokban, amelyek 
igazi mulatságot varázsoltak a 
terembe. Természetesen a far-
sangi lakoma sem hiányozha-
tott a délutáni rendezvényről, 
amelyet a néphit szerint va-
rázserővel bíró fánkkal szoktak 
ünnepelni, ám itt rendhagyó 

módon szendvicsekkel és üdí-
tővel készültek a szervezők. A 
gyermekek örültek a vendéglá-
tásnak.

Szabó Kinga, az intézmény 
igazgatóhelyettese szerint a 
„farsang farki” ünnepség szín-
foltot, tartalmas kikapcsolódást 
hozott a családsegítők és a ve-
lük kapcsolatban állók életébe, 
így a későbbiekben is szervezi 
fognak hasonlókat.� SzR.

Farsang farka a Családsegítőben

Nagyobb adományt kaptak, mint amire számítottak

Rig Lajos országgyűlési képvi-
selő dr. Nyári Ildikóval, a Magyar 
Imre Kórház főigazgatójával és 
Sándor László IPA (nemzetközi 
rendőrszervezet) tisztviselővel 
sajtótájékoztatót és hivatalos át-
adást tartott a kórházi adomá-
nyokkal kapcsolatban, amelyek 

Regensburgból érkeztek az ajkai 
intézménybe a közelmúltban. 

A sajtóeseményen elhangzott, 
hogy valójában jóval nagyobb 
adományt kapott a kórház, mint 
amennyit előzetesen gondoltak 
volna az ott dolgozók. Nagyjából 
10-15 millió forintra becsülhető 

a felszerelések értéke – derült ki 
az eszközök leltározása után –, 
amelyek Sándor László kapcso-
latai révén kerültek városunkba. 
A tisztviselő korábban Ózdra és 
Tapolcára is rendezett egy-egy 
szállítmányt Rig Lajossal közö-
sen. Az ajkai a harmadik volt a 
sorban.

Az országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta, hogy Magyaror-
szágon a kórházak többségére 
jellemző a felszereléshiány és az 
elavult berendezések használata, 
ezért különösen jól jön a min-
dennapok munkáját könnyebbé 
tevő adomány. Elmondása alap-
ján minden egészségügyi intéz-
ményben tárt karokkal várják 
az olyan lehetőségeket, amelyek 
a saját költségvetést nem érintik, 
de segítik a betegek ellátását és 
a fejlődést. Ez városunkban sem 
volt másként.

Ajkára egy kamionnyi hasz-
nos felszerelés érkezett, amiről 

korábban már beszámoltunk. 
Egyrészt bútorok, amelyekkel 
elkezdhető a várótermek moder-
nizálása, másrészt gépek, élet-
mentő berendezések és egyszer 
használatos eszközök, amelyek a 
gyógyítást/gyógyulást segítik. A 
varrófonalak, az ólomkötények, 
a betegőrző monitorok, az egy-
szer használatos fecskendők és 
a műtőasztalok nagy segítséget 
jelentenek a kórháznak, hiszen 
az említett felszerelések komoly 
kiadást jelentenének alapesetben.

Rig Lajos utalt rá, hogy az ér-
kezett adományokat az egész ré-
gió betegei igénybe fogják venni 
az átszervezések következtében, 
így a későbbiekben is arra törek-
szenek, hogy hasonló szállítmá-
nyokkal gazdagíthassák a kórház 
eszköztárát. Erre a kinti egész-
ségügyi intézményekkel kötött 
partnerkapcsolat nyújt majd le-
hetőséget.

SzR.

Dr. Nyári Ildikó és Rig Lajos a sajtótájékoztatón� (Fotó: Györkös)

Jubileumi közgyűlését tartot-
ta a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat Egyesület Ajkai Csoportja 
február 25-én a tósokberéndi 
Szent Imre Ifjúsági Házban, 
megalakulásának huszadik év-
fordulóján.

Az 1996-ban alakult szervezet 
a következő évben kezdte meg 
karitatív munkáját. Klasszikus 
önkéntes tevékenységük kere-
tében a kezdetektől természet-
beni és pénzbeli adományokat 
gyűjtenek és osztanak a rászo-
rulóknak, ezen kívül gyermek-
programokat szerveznek. Az 
utóbbi években pedig közösségi 
rendezvényeken vesznek részt, 
valamint a Máltai Szeretetszol-
gálat országos akcióiban is részt 
vállalnak. A megalakulástól 
2008-ig Péntek Vendel vezette 
a csoportot Tomor Sándor plé-
bános pedig haláláig volt a cso-

port lelki vezetője. Napjaink-
ban Preininger-Horváth Edina 
irányítja az ajkai szervezetet, 
Bakos Frigyes esperes plébános 
a lelki vezető. Többek között 
együttműködnek a Molnár 
Gábor Műhely Alapítvánnyal, 
amelynek keretében részt vettek 
a városi esélyegyenlőségi na-
pon. Légvárral, kézműves fog-
lalkozással várták a gyerekeket, 
a felnőttek pedig betekinthettek 
a szervezet munkájába. A Nagy 
Ajkai Bababörzéken résztvevők 
a kisgyermekes családoknak 
szánt adományaikkal támogat-
ták a szervezet munkáját. Az 
„Adni öröm” akció keretében 
minden évben karácsony előtt 
tartós élelmiszert gyűjtenek, 
majd az összegyűjtött adomá-
nyokból csomagokat juttatnak 
el a rászorultakhoz. 2016-ban 
már hetedik alkalommal vettek 

részt az Összetartozás ünnepén, 
ahol a Kereszténydemokrata 
Szövetség ételosztásán kávéval, 
édességgel várták a vendégeket, 
illetve ruhát, játékot, könyvet 
osztottak. A csoport nem csak 
Ajkán, hanem Devecserben, 
Somlószőlősön és Iszkázon is 
működő intézményei családo-
kat, gyermekeket, időseket, haj-
léktalanokat látnak el és segítik 
őket lehetőségük szerint.

Az ünnepi közgyűlésen Joha-
nidesz Sándor, a város önkor-
mányzatának és a polgármester-
nek a jókívánságait tolmácsolta. 
Az odafigyelést bizonyítandó 
a szeretetszolgálat Befogadás 
Háza Nappali melegedőjét fog-
ják meglátogatni a napokban. 
Fenyvesi Zoltán alelnök a me-
gyei önkormányzat nevében kö-
szöntötte a csoportot és méltatta 
eredményeit. Oklevelet adott 

át a csoportnak, valamint em-
lékérmet a csoportvezetőnek, 
amellyel elismerték a szervezet 
karitatív tevékenységét.

A rendezvény végén két ala-
pító tagnak Járó Sándornak és 
Gáspár Jánosnak okleveleket 
adtak át. Majd a csoportnak 
éveken keresztül nyújtott nagy-
lelkű támogatásáért, amellyel 
a rászoruló családok életének 
megkönnyítéséhez hozzájá-
rultak, elismeréseket adtak át 
Táncsics Tamásnak, Tomor Ren-
átának, Király Gizellának, dr. 
Horváth Zsoltnak és a Molnár 
Gábor Műhely Alapítványnak.

Befejezésül ünnepi hálaadó 
szentmisén vettek részt a köz-
gyűlés közreműködői, amelyet 
Bakos Frigyes celebrált. A prog-
ram agapéval, baráti beszélge-
téssel zárult.

Cs.B.É.

Húsz éve szolgálják a rászorultakat

Kinevezték az új főkapitányt
Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere – Papp Ká-
roly rendőr altábornagy, országos rendőrfőkapitány javaslatára 
– 2017. március 1-jei hatállyal a Veszprém Megyei Rendőr-fő-
kapitányság vezetőjévé nevezte ki dr. Tarcsa Csaba rendőr 
dandártábornokot. Az országos rendőrfőkapitány február 28-
án Veszprémben rendkívüli állománygyűlésen nyújtotta át a 
miniszteri határozatot az új megyei rendőrfőkapitánynak.

www.ajkaiszo.hu
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